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n ANTALYA havalimanında VIP araçların 
bekleme süresi için istenen fahiş otopark 
fiyatları krize neden oldu. Araçlar için 3 bin 
TL’den başlayan otopark ücretleri 5 bin TL’ye 
kadar çıktı. En dikkat çeken zorunluluk ise 60 
dakika üzeri bekleme yapan araçların 1 
hafta süre ile giriş yasağı uygula-
nacak olması oldu.  Sorunu çözü-
me kavuşmasını isteyen yüzlerce 
VIP sürücüsü ANFAŞ Fuar Merkezi 
önünde toplanarak havalimanı 
yönetimine seslendi. n 4’TE 

HAVALİMANINDA 
VİP OTOPARK KRİZİ
                     

HABER

ERTUĞRUL
GÜN 

n ALMANYA’nın Bav-
yera eyaletindeki Albrecht 
Dürer Nürnberg Havalima-
nı, Türkiye hattında 
tarihi bir rekor 
kırdı. Yaz sezonu-
nun en yoğun ge-
celerinde sadece 
Antalya’ya 4 saat 
içinde 12 uçuş 
gerçekleşirken, Tür-
kiye yıllık 1 milyonu 

aşan yolcu sayısıyla 
havalimanının 

en güçlü desti-
nasyonu oldu. 
Nürnberg Albre-

cht Dürer 
Havali-

manı 
Hava-
cılık Satış ve 
Trafik Geliştir-
meden Sorumlu 

Başkan Yardım-
cısı  Christian Käser 

ile limanın yolcu trafiği 
üzerine konuştuk. n 6’DA

ECE GÜNEŞ SORDU, CHRISTIAN KÄSER CEVAPLADI

NÜRNBERG’DE 
REKOR TRAFİK 
                     

RÖPORTAJ

ECE
GÜNEŞ 

n MURATPAŞA Belediye Başkanı 
Ümit Uysal, Engelsiz Kafe’de özel ge-
reksinimli bireylerin oluşturduğu der-
nek ve kuruluş temsilcileriyle bir araya 
geldi. Uysal, “Bir şehrin ve bir ülkenin 
gelişmişlik derecesini, dayanışmaya 
ihtiyacı olan toplum gruplarına yapılan 
muamele belirler” dedi. n 8’DE 

DEĞİRMENLİK’TE 
‘ÇEVRE’ DİRENİŞİ

AKSEKİ’YE AÇILMAK İSTENEN BOKSİT OCAĞI İÇİN İTİRAZ DİLEKÇESİ VERİLDİ

Cengiz Holding’e bağlı Eti Maden İşletmeleri tarafından Akseki Değirmenlik Mahallesi yakınında 
açılması planlanan boksit madeni ocağı için verilen ÇED raporuna yöre halkı itiraz etti. Değirmenlik 
Mahallesi sakinleri; Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Müdürlüğüne itiraz dilekçelerini sundular

                                          PROJEYE KARŞI BAYRAK AÇTILAR 

n AKSEKI Değirmenlik Mahallesi’nde Eti Maden 
İşletmeleri Genel Müdürlüğü’ne ait boksit madeni 
projesine ilişkin ÇED raporuna köylülerden itiraz 
geldi. Değirmenlik halkı ve Akseki Belediyesi’nin 
yanı sıra dernek ve kooperatifler ile mahalle muhtar-
larının imza koyduğu itiraz dilekçesi; Çevre, Şehir-
cilik ve İklim Değişikliği İl Müdürlüğü’ne sunuldu. 
Heyet, daha sonra basın açıklaması yaptı.

ÇED RAPORU EKSİK VE HATALI 

n AÇIKLAMADA, “Maden ocağı açılacak alan doğal 
su toplama ve besleme havzasıdır. Nadir ve risk altında 
olan endemik türlerin yaşadığı bu hassas ekosistem, 
bitki ve hayvan gen kaynaklarıyla bir bütün olarak 
korunmalıdır. ÇED raporunda sunulan flora bulguları, 
önemli eksiklikler ve hatalı listeler içer-
mektedir. Nesli tükenme tehlikesi altındaki 
türler eksik gösterilmiştir” denildi.  n 5’TE 

ÇED SÜRECİ
SONLANSIN

n PROJENIN  su kaynaklarını, 
ormanları, biyolojik çeşitliliği, 
tarımı ve turizmi tehdit ettiğini 
savunan bölge halkı, “Kamu 

yararı ve sürdürülebilir kalkınma 
ilkeleri ile bağdaşmayan proje 
hakkındaki.ÇED sürecinin sonlan-
dırılmasını talep ediyoruz”  dedi.

ENGELSİZ BULUŞMA

n BÜYÜKŞEHIR Belediye Başkanlığı 
görevinden uzaklaştırılan Muhittin Bö-
cek’in, hakim karşısına çıktığı duruşma-
da mahkemenin, "suçtan zarar gören" 
17 iş insanı hakkında suç duyurusunda 
bulunulmasına karar vermesi, “İş insan-
ları rüşvet mi verdi?” sorusunu akıllara 
getirdi. n HABERI 4’TE 

GÖZLER 17’LERDE 
Antalya Büyükşe-
hir Belediyesi’ne 

yönelik yürütülen 
“rüşvet ve yolsuz-

luk” operasyo-
nunda gözler 17 iş 

insanına çevrildi. 

                     
SUÇ DUYURUSUNDA BULUNULDU

n AKDENIZ Üniversitesi Senato-
su,  tarihteki ilk demokratik mec-
lislerinden biri olarak kabul edilen 
tarihi Likya Birliği Meclis Binası'n-
da toplandı. Üniversite Rektörü Prof. 
Dr. Özlenen Özkan, “Patara bilimsel 
hafızamızın temel taşlarından biri-
dir” dedi.  n 2’DE 

n AKDENIZ Üniversitesi Senato-
su,  tarihteki ilk demokratik mec-
lislerinden biri olarak kabul edilen 
tarihi Likya Birliği Meclis Binası'n-
da toplandı. Üniversite Rektörü Prof. 
Dr. Özlenen Özkan, “Patara bilimsel 
da toplandı. Üniversite Rektörü Prof. 
Dr. Özlenen Özkan, “Patara bilimsel 
da toplandı. Üniversite Rektörü Prof. 

hafızamızın temel taşlarından biri-
dir” dedi.  n 2’DE 

LİKYA MECLİSİNDE 
TARİHİ TOPLANTI

n ANTALYA’da her yıl büyük umut-
larla kutlanan Hıdırellez’in ardından, 
deniz tabanı dilek poşetleri ve plastik 
atıklarla doldu. Konyaaltı sahilinde 
dalış yapan Hüseyin Fırat, denizden 
onlarca kırmızı kese ve madeni para 
çıkardı. n HABERI 8’DE 
 

SUDAN UMUTLAR

n MANAVGAT’ta kapalı bir garajdan 
sesler geldiği ihbarı üzerine harekete 
geçen polis ekipleri, hırsız yerine pu-
setteki bebeğine biberonla meyve suyu 
içiren madde bağımlısı bir anneyle 
karşılaştı. n HABERI 3'TE
 

HIRSIZ DEĞİL
DRAM ÇIKTI

n ANTALYA Büyükşehir Belediyesi 
Başkan Vekili Büşra Özdemir, Büyükşe-
hir kreşlerinde eğitim gören çocuklarla 

bir araya geldi. 
Özdemir, 
kreşlerin aile-
lerden yoğun 
ilgi gördüğünü 
kaydetti.  
n 8’DE 

RENKLİ ZİYARET 

SÜRÜCÜLER PROTESTO ETTİ ANTALYA'YA 4 SAAT İÇİNDE 12 UÇUŞ YAPILDI
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HABER

LİKYA 
MECLİSİNDE 
SENATO 
TOPLANDI

Akdeniz Üniversitesi 
Senato Toplantısı, 
üniversitenin ilk 
arkeolojik kazı ala-

nı olan Patara Antik Kenti’n-
de gerçekleştirildi. Akdeniz 
Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. 
Özlenen Özkan başkanlığın-
da toplanan senato, binlerce 
yıl önce antik dünyanın ilk 
demokratik meclislerinden biri 
kabul edilen Likya Birliği Mec-
lis Binası’nda bir araya geldi. 
Toplantıya Akdeniz Üniversi-
tesi Rektörü Prof. Dr. Özlenen 
Özkan’ın yanı sıra Rektör Yar-
dımcıları Prof. Dr. Ayşe Gülbin 
Arıcı, Prof. Dr. Cengiz Toker, 
Prof. Dr. Şükrü Özen, Prof. 
Dr. Tuncer Karpuzoğlu Organ 
Nakli ve İleri Sağlık Araş-
tırmaları Enstitüsü Müdürü 
Prof. Dr. Ömer Özkan, fakülte 
dekanları, enstitü, yüksekokul 
ve konservatuvar müdürleri ile 
senato üyeleri katıldı.

PATARA BİLİMSEL 
HAFIZAMIZDIR
Toplantının açılış konuşma-
sını yapan 

Rektör Prof. Dr. Özlenen 
Özkan, Patara’nın Akdeniz 
Üniversitesi için sadece bir 
antik kent değil, köklü bir 
akademik hafıza olduğunu 
vurguladı. 1988 yılında Prof. 
Dr. Fahri Işık ile başlayan ka-
zıların, Prof. Dr. Havva İşkan 
Işık ve güncel Kazı Başkanı 
Dr. Öğr. Üyesi Şevket Aktaş’ın 
titiz çalışmalarıyla bugünlere 
ulaştığını hatırlatan Özkan, 
Patara’nın 1982 yılında kuru-
lan üniversitenin ilk arkeolojik 
kazı alanı olması sebebiyle 
bilimsel hafızanın temel taşla-
rından biri olduğunu belirtti.
Burada görülen her taşta ve 
her eserde üniversitenin bilim 
insanlarının alın teri olduğunu 

ifade eden Özkan, ortaya konan bu emek sayesinde 
Patara’nın bugün dünyanın dört bir yanından ziyaretçi 
ağırlayan küresel bir merkez haline geldiğini ve 2020 
yılının “Patara Yılı” ilan edilmesinin de bu değerin en 
önemli göstergesi olduğunu söyledi.

ABD ANAYASASI’NA İLHAM VEREN MECLİS RUHU
Konuşmasında Patara’nın siyasi tarihine ve felsefi öne-
mine de değinen Rektör Özkan, Likya Birliği’nin ünlü 
Fransız düşünür Montesquieu tarafından “mükemmel 
bir cumhuriyet modeli” olarak tanımlandığını ve ABD 
Anayasası’nın oluşum sürecinde örnek gösterildiğini 
belirtti. Likya Meclisi ile üniversite senatoları arasında 
doğrudan bir bağ kuran Özkan, bilimsel gelişimin anah-
tarının çok seslilik olduğunu savunarak, bu meclisin 
ruhunun güçlü yapıların tek seslilikle değil, farklı fikir-
lerin birbirini tamamlamasıyla kurulduğunu söylediğini 
aktardı. Bilimin özgür düşüncenin ve çok sesliliğin 
olduğu yerde gelişeceğini ifade eden Özkan, üniversite 
senatolarının da bu anlayışın bugünkü akademik karşılı-
ğı olduğunu dile getirdi.

HEM TARİH HEM DOĞA BİZE EMANET
Patara’nın sadece kültürel değil, aynı zamanda Türki-
ye’nin en önemli deniz kaplumbağası (Caretta caretta) 
yuvalama alanlarından biri olarak çok hassas bir doğal 
ekosisteme sahip olduğuna dikkat çekildi. Üniversitenin 
bölgedeki koruma çalışmalarına hem akademik hem de 
gönüllü olarak güçlü bir destek verdiği ifade edildi.
Rektör Özlenen Özkan ve senato üyeleri, antik kentte 
yürütülen güncel restorasyon ve kazı çalışmalarını da  
inceledi. Heyet, Patara Antik Kenti Kazı Başkanı Dr. 

Öğr. Üyesi Şevket Aktaş’tan yürütülen 
projelerin son durumu da 

Akdeniz Üniversitesi Senatosu,. antik dünyanın ilk de-
mokratik meclislerinden biri olarak kabul edilen tarihi 
Likya Birliği Meclis Binası’nda toplandı. Üniversite 
Rektörü Prof. Dr. Özlenen Özkan, Patar’nın bilimsel 
hafızanın temel taşlarından biri olduğunu belirtti.

BAHAR aylarının gelişiyle 
birlikte çalışmalarına hız veren 
ekipler, ilçenin dört bir yanındaki 
parklarda uzayan çimleri düzenli 
olarak biçiyor. Ağaçların sağlıklı 
gelişimi ve vatandaşların gü-
venliği için yürütülen kontrollü 
budama çalışmaları sayesinde, 
ağaçların daha güçlü büyümesi 
sağlanırken caddelere de düzen-
li bir görünüm kazandırılıyor. 
Zarar gören bitki gruplarını hızla 
onaran ekipler, sosyal alanları 
vatandaşların konforlu vakit geçi-
rebileceği şekilde yeniliyor.

KURAKÇIL PEYZAJ İLE SU TASARRUFU
Kepez Belediyesi, çevre düzen-
lemelerinde sadece estetiği değil 
doğanın sürdürülebilirliğini de ön 
planda tutuyor. Su kaynaklarının 
verimli kullanılması amacıyla ilçe-
de kurakçıl peyzaj uygulamalarına 

ağırlık veriliyor. Bu kapsamda 
iklim koşullarına dayanıklı ve su 
tüketimi düşük olan bitki türleri 
tercih ediliyor. Yapılan bu tasarruf 
odaklı hamleyle hem su israfının 
önüne geçiliyor hem de uzun 
ömürlü yeşil alanlar oluşturuluyor.

HEM FONKSİYONEL HEM 
ESTETİK KENT DOKUSU
Yürüyüş yolları, refüjler ve 
rekreasyon alanlarında yapılan 
bitki yenileme çalışmalarıyla 
Kepez, doğayla uyumlu ve planlı 
bir çevre düzenine kavuşuyor. 
Yetkililer, kent kalitesini artıran 
bu çalışmaların ilçenin görsel 
zenginliğini korumak ve vatan-
daşlara daha ferah yaşam alanları 
sunmak adına kesintisiz olarak 
devam edeceğini bildirdi. 
n BÜLTEN/KEPEZ 
BELEDİYESİ 

YEŞİL ALANLARA 
ÇEVRECİ KORUMA
Kepez Belediyesi, kent genelindeki parklar, refüjler ve sosyal yaşam alanlarında yürüttüğü kapsamlı bakım 
çalışmalarıyla ilçenin yeşil dokusunu güvence altına alıyor. Park ve Bahçeler Müdürlüğü ekipleri; çim biç-
me, ağaç budama ve temizlik faaliyetlerini aralıksız sürdürerek kent estetiğini en üst seviyeye çıkarıyor.

Antalya Büyükşehir 
Belediyesi Çevre Koruma 
ve Kontrol Dairesi Başkan-
lığı’na bağlı Çevre Sağlığı 
Şube Müdürlüğü ekipleri, 
kent genelinde vektörle 
mücadele çalışmalarına hız 
kesmeden devam ediyor. 

Doğu, batı ve merkez 
bölgelerde toplam 1600 
personelle sahada görev 
yapan ekipler, halk sağlığını 
tehdit edebilecek sivrisinek, 
karasinek ve benzeri zararlı-
lara karşı yıl boyunca düzenli 
ilaçlama çalışması gerçekleş-
tiriyor.

TEK TEK KONTROL EDİLİYOR
Vektörle mücadele çalış-
maları kapsamında ekipler; 
menfezler, çöp konteynerleri, 
yağmur suyu mazgalları, 
tarla tahliye kanalları, havuz 
drenaj sistemleri, dere yatak-
ları, rögar çevreleri, sulama 
kanalları, birikinti sular, 

fosseptik alanları, bodrum 
giderleri, inşaat alanlarında 
oluşan su birikintileri, park 
ve yeşil alanlardaki riskli 
noktalarında ilaçlama çalış-
ması yapıyor. 
Larva ve uçkun mücadele 
kapsamında gerçekleştirilen 
çalışmalarla, vektör üreme 
kaynaklarının kontrol altına 
alınması hedefleniyor.

KIYI HATTINDA MÜDAHALE
Kent genelinde sürdürülen 
çalışmalar kapsamında özel-
likle sivrisinek üreme riski 
bulunan noktalarda çalışma 
yapan ekipler, ulaşılması güç 
alanlara da girerek larva ve 
uçkun oluşumuna karşı mü-
cadele etmek için denizden 
de mücadelesini sürdürüyor. 
Sahil kesimlerinde teknelerle 
denizden karaya ilaçlama ya-
pılarak kıyı hattındaki üreme 
alanlarına müdahale ediliyor. 
n BÜLTEN/ABB

BÜYÜKŞEHİR’DEN 
VEKTÖRLE MÜCADELE

Kepez Belediyesi tarafından dü-
zenlenen Kepez Gençlik Festivali 
GENÇFEST, 16-17 Mayıs tarihlerinde 
gençliğin enerjisini ve 19 Mayıs ruhunu 
Kepez’de buluşturacak. Hasan Doğan 
Stadyumu başta olmak üzere farklı 
noktalarda gerçekleştirilecek etkin-
liklerde spor, sanat ve müzik dolu iki 
gün yaşanacak. Festival kapsamında 
uçurtma şenliği, sahne gösterileri, spor 
müsabakaları, geleneksel oyunlar ve 
yarışmalar düzenlenecek. Şişme oyun 
grupları, masa tenisi, futbol, basketbol, 
voleybol, badminton ve ayak tenisi gibi 
birçok etkinlik gün boyunca vatandaş-

larla buluşacak. Gençlerin sosyal ve 
kültürel etkinliklerle bir araya geleceği 
festival, 19 Mayıs coşkusunu Kepez’in 
dört bir yanında hissettirecek. Festivalin 

ilk günü olan 16 Mayıs Cumartesi 
akşamı 20.30’da, Erdem Bayazıt Kültür 
Merkezi’nde “Bandırma Vapuru” 
tiyatro oyununun gala gösterimi gerçek-

leştirilecek. 
Festivalin 
finalinde 
ise sevilen 
sanatçı Emir 
Can İğrek, 17 
Mayıs Pazar 
günü saat 
20.00’deHa-
san Doğan 
Stadyumu’n-

da sahne alarak gençlere unutulmaz bir 
konser verecek.

KOCAGÖZ’DEN DAVET
Kepez Belediye Başkanı Mesut Koca-
göz, 19 Mayıs’ın gençliğe armağan 
edilen en anlamlı bayramlardan biri ol-
duğunu belirterek, “Atatürk’ün gençliğe 
emanet ettiği Cumhuriyetimizin ışığın-
da, 19 Mayıs coşkusunu gençlerimizle 
birlikte yaşayacağız. Sporun, sanatın ve 
müziğin buluşacağı GENÇFEST’te tüm 
hemşehrilerimizi bu büyük bayram he-
yecanına ortak olmaya davet ediyorum” 
dedi. n BÜLTEN/KEPEZ BELEDİYESİ 

Kepez’de 19 Mayıs coşkusu GENÇFEST ile yaşanacak
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ZAYİ

Antalya’da sanayi site-
sinde iş yeri bulunan 
Sinan Yalçın, geçen yıl 
aralık ayında arkadaşla-
rına ev almak istediğini 

söyledi. Arkadaşları, Yalçın’ı daha 
önce kendileri aynı yolla ev sahibi 
oldukları finansman şirketine yön-
lendirdi. Şirkete arkadaşlarıyla giden 
Yalçın, burada iş yeri çalışanı Ünal K. 
ile tanıştı. Ünal K., Yalçın’a şirkette 
toplantı olduğunu, işi bitince sana-
yideki iş yerine geleceğini söyledi.
Akşam saatlerinde Yalçın’ın iş yerine 
giden Ünal K., iddiaya göre kampan-
yanın son günü olduğunu söyleye-
rek Yalçın’dan 293 bin lira teminat 
yatırmasını istedi. Ünal K., parayı 
veren Yalçın’a, ödeme makbuzunu 
şirkete gidince çıkarıp getireceği-
ni söyledi. Yalçın, 1,5 ay boyunca 
ödeme adı altında şirketin hesabına, 
verilen referans numarasıyla 2 milyon 
lira yatırdı. Ancak Ünal K. tarafından 
sözleşmesi verilmeyen Yalçın, geçen 
ay gece yarısı finansman şirketinin 
müdüründen aldığı arama ile şaşkına 
döndü.

SUÇ DUYURUSUNDA BULUNDU
Telefonda Yalçın’a, Ünal K.’nin 
sağlık sorunları nedeniyle işten ayrıl-
dığı, bu nedenle sonraki gün şubeye 
gelmesi gerektiği söylendi. Şubeye 
giden Yalçın’a, Ünal K.’nin açığa 
alındığı, kendisi gibi başka kişilere 
de aynı işlemleri yaptığı bu nedenle 
ödemelerinin dondurulduğu söylendi. 
Duydukları karşısında şaşkına dönen 
Yalçın’a mağduriyet yaşamayacağı 
söylense de aradan geçen süreye rağ-
men ne parasıyla ne de süreçle ilgili 
yanıt verilmedi. Telefonlarına da kar-
şılık alamayan, verdiği paranın büyük 
bölümünün kendi adına yatırılmadı-
ğını öğrenen Yalçın, finansman şirketi 
ve Ünal K. hakkında suç duyurusunda 
bulundu

MAKBUZU SONRA VERECEĞİNİ 
SÖYLEDİ
Daha önce ev sahibi olan arkadaşları 
nedeniyle bu sisteme güvendiğini 
belirten Sinan Yalçın, “Eşimle ev 
almaya karar verdik. Komşularımın 
da bir firmadan ev aldığını duydum. 
Komşularımın tavsiyesiyle şubeye 
gittik. Şube personeli Ünal K., o gün 
orada toplantı olduğunu ve akşamüstü 

bana uğrayacağını söyledi. Bu arka-
daş dükkana gelip sistemi açıp ödeme 
planını anlattı. Ben de eşimle konuş-
tum, ertesi gün bu kişiyi aradığımda 
yanıma geldi. Sisteme girdiğini, peşi-
nat için ödeme yapacağımı, makbuzu 
şubeye gidince basacağını söyledi. 
Ben de kredi çekip peşinatı yatırdım. 
Akşam şubeye çağıracağını söyledi 
ancak ulaşamadım” dedi.

GECE YARISI GELEN TELEFONLA 
ÖĞRENDİ
Yatırdığı paranın dekontlarının 
elinde olduğunu ve şirketin hesabına 
yattığını söyleyen Yalçın, “Ertesi 
gün finansman şirketinin hesabına 
verdiği referans numarasıyla ödeme 
yapmamı söyledi. Ben de aralıklar-
la bu hesaba 2 milyon lira ödeme 
yaptım. Bunların dekontları elimde. 
Benim bunları firmanın sisteminden 
görebiliyor olmam gerekiyormuş ama 
Ünal K. bana bunu anlatmadı. Ben 
de sistemi bilmediğim için çalışanın 
yönlendirmesiyle hareket ettim. Bana 
şubeye gidince sözleşmeyi hazırlayıp 
imza için çağıracağını söyledi. Ancak 
daha sonra kendisi aramalarıma dön-
memeye başladı. 7 Nisan gecesinde 
beni şirketin şube müdürü olduğunu 
söyleyen kişi arayıp, Ünal K.’nin işten 
ayrıldığını, ertesi gün şubeye gelmem 
gerektiğini söyledi” diye konuştu.

NEYE UĞRADIĞINI ŞAŞIRDI
Dolandırıldığını şubeye gidince 
öğrendiğini belirten Yalçın, “Şu-
beye gittiğimde bana Ünal K.’nin 
işten ayrıldığı ve benim gibi birkaç 
kişiyi daha dolandırdığı söylendi. 
Bana ‘Senin zararın olmayacak 
biz sana dönüş yapacağız’ dediler. 
Aradan 1 ay geçmesine rağmen beni 
kimse aramadı ve aramalarıma da 
dönüş olmadı. Ben de bu işin böyle 
sonuçlanmayacağını anlayınca bölge 
müdürlüğüne gittim. Para yatırdığım 
referans numaralarını sordum ve bana 
böyle bir referans numarası olmadığı 
söylendi. Ben de Ünal K. ve şirketten 
şikayetçi oldum. Buraya yatırdığım 
para eşimle evlendiğimizde takılan 
takılar ve yaptığımız birikimlerdi. Bir 
ev sahibi olalım diye böyle bir ku-
ruma müracaat ettik. Böyle bir şeyle 
karşılaşınca, kaynar sular tepemden 
döküldü” dedi. n DHA

EV ALMA HAYALIYLE 2,3 MILYON LIRA DOLANDIRILDI

REFERANS ŞOKU 
Konut almak için komşularının tavsiye ettiği finansman şirketine giden Sinan Yalçın (44), 
şirket çalışanı Ünal K.’nin verdiği sahte referans numarasıyla 2 milyon 300 bin lira dolandı-
rıldığını öne sürdü.  Yalçın, “Ev sahibi olalım derken tepemden kaynar sular döküldü” dedi.

Olay, Manavgat ilçesi Şelale 
Mahallesi 3597 Sokak üzerinde 
meydana geldi. Bir apartmanın 
altındaki kapalı garajdan şüpheli 
sesler duyulması üzerine mahalle 
sakinleri durumu 112 Acil Çağrı 
Merkezi’ne bildirdi. İhbarla birlik-
te bölgeye kısa sürede çok sayıda 
polis ekibi sevk edildi.

KAPI AÇILINCA ŞOKE OLDULAR
Çevrede geniş güvenlik önlem-
leri alan emniyet güçleri, garaj 
sahibine ulaşarak kapıyı otomatik 
kumandayla açtırdı. Hırsızla sıcak 
temas bekleyen ekipler ve mahalle 
sakinleri, kapı yukarı doğru kalktı-
ğında gözlerine inanamadı. Garajın 
içinde, henüz 4-5 aylık olduğu 
tahmin edilen bebeğini pusette 
biberonla beslemeye çalışan bir 
kadın bulundu.

ARABADAN ANAHTARI ALIP 
GARAJA SIZMIŞ
Polisin yaptığı incelemede, şahsın 

daha önceden de suç kayıtları bu-
lunan ve madde bağımlısı olduğu 
bilinen D.Y. olduğu tespit edildi. 
Ayakta durmakta güçlük çeken 
D.Y.’nin, kullandığı maddenin 
etkisiyle sokaktaki kapısı açık bir 
otomobile girdiği; araçtan ruhsat, 
anahtar ve garaj kumandasını çala-
rak içeriye sızdığı belirlendi.

MAĞDUR KADIN ŞİKAYETÇİ 
OLMADI
Gördüğü manzara karşısında büyük 

şaşkınlık ve üzüntü yaşayan garaj 
sahibi kadın, eşiyle görüştükten 
sonra çalınan malzemelerini teslim 
aldı. Durumun insani dram boyutu 
sebebiyle şüpheli anneden şikayet-
çi olmadı.

GEÇMİŞTEKİ VUKUATI DA 
TANIDIK ÇIKTI
Yakalanan D.Y. isimli kadının, geç-
miş dönemde de benzer bir olaya 
karıştığı ortaya çıktı. 

D.Y.’nin, 2025 yılı Mayıs ayın-
da yine madde etkisiyle Çağla-
yan Camii önünde park halindeki 
bir otomobile binerek gözden 
kaybolduğu ve polisin takibi so-
nucu Sarılar Mahallesi’nde araç 
içinde sızmış halde yakalandığı 
öğrenildi.

Muhafaza altına alınan talihsiz 
bebek ve bağımlı anne, sağlık 
kontrolleri ve aile teslim süre-
ci için polis aracıyla emniyete 
götürüldü. Olayla ilgili inceleme 
sürüyor. n DHA 

HIRSIZ İHBARINDAN
BÜYÜK DRAM ÇIKTI
Antalya’nın Manavgat ilçesinde kapalı bir garajdan sesler geldiği ihbarı üzerine 
harekete geçen polis ekipleri, otomatik kapı açıldığında hırsız yerine pusetteki 
bebeğine biberonla meyve suyu içiren madde bağımlısı bir anneyle karşılaştı.

Gazipaşa Pazarcı Mahallesi Uğur 
Mumcu Caddesi’nde seyir halinde olan 
Ç.K. idaresindeki 33 AOH 636 plakalı 
motosiklet ile F.K. yönetimindeki 07 
BHD 996 plakalı çift kabin kamyonet 
kavşakta çarpıştı. Kamyonetin geçiş 
yaptığı sırada meydana gelen kazada 
motosiklet sürücüsü ağır yaralandı.  Ka-
zayı gören vatandaşların ihbarı üzerine 
olay yerine sağlık ve polis ekipleri sevk 
edildi. Sağlık ekiplerinin olay yerindeki 
ilk müdahalesinin ardından ağır yaralı 
motosiklet sürücüsü Ç.K., ambulansla 
Gazipaşa Devlet Hastanesi’ne kaldırıla-
rak tedavi altına alındı. n İHA 

 

Motosikletli 
ağır yaralandı   
 

Alanya Sahil Güvenlik Komutanlığı ekipleri, de-
niz ve sahil hattındaki rutin denetim çalışmaları 
sırasında Keşefli Mahallesi sahilinde şüpheli bir 
paket tespit etti. Kıyıya vurmuş haldeki paketi 
muhafaza altına alan ekiplerin yaptığı detaylı in-
celemede, içerisinde 40 kilo macun esrar olduğu 
belirlendi. Ele geçirilen uyuşturucu maddenin 
piyasa değerinin yaklaşık 40 milyon TL olduğu 
tespit edildi. Söz konusu uyuşturucu maddeye 
ekipler tarafından el konulurken, olayla ilgili 
geniş çaplı soruşturma başlatıldı. n DHA

Uyuşturucu 
kıyıya vurdu 

Serik ilçesinde seyir halindeki otomobil motor 
kısmında çıkan yangında hasar gördü.Merkez 
Mahallesi Akdeniz Üniversitesi Gülsüm Süley-
man Süral Okulu karşısında meydana gelen olay-
da, İsmet Aksoy’un kullandığı 07 EJ 767 plakalı 
otomobil seyir halindeyken motor kısmında 
henüz bilinmeyen nedenle yangın çıktı. Aracı yol 
kenarına durdurup inen sürücü çevredekilerin 
yardımıyla alevlere müdahale etti. 

İhbar üzerine itfaiye ekipleri de bölgeye sevk 
edildi. Vatandaşların ve sürücünün yangın tüpüy-
le müdahalesi sonucu alevler söndürüldü. Olay 
yerine ulaşan itfaiye ekipleri soğutma çalışmaları 
yaptı. Yangında aracın motor bölümünde hasar 
oluştu. n İHA 

Seyir halindeki
araç alev aldı

MUĞLA İl Emniyet 
Müdürlüğü İstihbarat 
ve Narkotik Suçlar-
la Mücadele Şubesi 
ekipleri, yolcu otobüsü 
ile İstanbul’dan Muğ-
la’ya yüklü miktarda 
uyuşturucu madde ge-
tirileceği bilgisine ulaştı. Cumhuriyet 
Başsavcılığı koordinesinde 8 Mayıs 
günü Menteşe ilçesinde durdurulan 
otobüsteki kişinin üzerinde yapılan 
aramada 2 kilo kokain ve 40 bin lira 
ele geçirildi. Gözaltına alınan ve 
işlemlerinin ardından bugün adliyeye 
sevk edilen B.Ş., tutuklandı. n DHA

Aramada yakalandı
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Antalya’da geçen yıl fahiş 
otopark ücretleri ile gündeme 
gelen Fraport TAV Antalya 
Havalimanı turizm sezonu 

öncesinde benzer bir şikâyet ile yeniden 
tartışmaların merkezine oturdu. Hava-
limanı yönetimi tarafından VIP araçlar 
için belirlenen 15-30 dakika arası 1000 
TL, 30-45 dakika arası 3 bin TL, 45-60 
dakika arası için ise 5000 TL ücret 
belirlenmesi sürücüleri ayağa kaldır-
dı.  Uygulamada tepki çeken sadece 
otopark ücretleri de olmadı. Bekleme 
süresini 60 dakikayı geçen araçların 1 
hafta süre ile giriş yasağı uygulanaca-
ğı kaydedildi. VIP araç sürücüleri ise 
eylem yaparak alınan bu karardan bir 
an önce geri adım atılmasını, kendileri-
ne en az 30-45 dakika arasında ücretsiz 
zaman verilmesini talep etti.

DAKİDA DAKİKA ÜCRET TARİFESİ
Antalya Havalimanında turizm sezonu-
nun hareketlilik kazanması ile birlikte 
araç giriş çıkışlarında da yoğunluk 
yaşanıyor. 
Antalya Havalimanı yönetimi artan 
yoğunluk karşısında bir dizi yeni 
önlemi hayata geçirdi. Uygulama dün 

saat 10.00 itibariyle hayata geçti.  VIP 
transfer araçları için Terminal 1’de 
süre sınırı olmaksızın bekleyecekleri 
park alanı oluşturdu. Terminal 2’de ise 
daha kısıtlı süre tanındı. Havalimanı 
yönetimi tarafından bu süre zarfında 
VIP araçlar için belirlenen 15-30 dakika 
arası 1000 TL, 30-45 dakika arası 3 bin 
TL, 45-60 dakika arası için ise 5000 TL 
ücret belirlenmesi büyük tepki çekti. 

BEKLEME ALANI OLUŞTURULDU
Sürücülerin en büyük tepkisi çeken 
uygulama ise Terminal 2’de 60 daki-
kalık bekleme süresini aşan araçlara 1 
hafta alana giriş yasağı getirilmesi oldu. 
Havalimanı yönetimi tarafından yapılan 
açıklamada, “Uzun süredir paydaş-
larla planlanarak hazırlanan, Antalya 
Havalimanı’nda hizmet veren mini van 
tipi VIP transfer araçları için, yolcu 

memnuniyetini artırmak, yolcu karşıla-
ma süreçlerini belirli bir düzen içinde 
iyileştirmek ve hizmetin düzenli şekilde 
idamesini sağlamak amacıyla, Terminal 
2’de kendileri için oluşturulan yolcu 
bekleme ve teslim alma alanı 12 Mayıs 
saat 10.00 itibarıyla hizmet vermeye 
başlayacak.” denildi. 

ANFAŞ’TA TOPLANDILAR
Ayrıca, “Bu hizmete tabi araçların, 
hizmet saatinden önce havalimanına 
gelmeleri durumunda, Terminal 1’de 
kendileri için ayrılan alanlarda uzun sü-
reli beklemeleri mümkün olabilecektir.” 
ifadelerine yer verildi. 

VIP araç sürücüleri ise karara tepki 
göstermek ve protesto etmek için Aksu 
ANFAŞ Fuar Merkezi önünde bir araya 
geldi. VIP araç sürücüleri kendilerine 
tanınan sürenin çok kısıtlı olduğunu 
ifade ederek özellikle Terminal 2’de en 
az 30-45 arasında ücretsiz bir zamanın 
tanınmasını istedi. Havalimanı yöneti-
minin kararı gelen tepkilerin ardından 
askıya aldığı ve süre tespiti için birkaç 
gün ücretsiz kullanım fırsatı sunacağı 
öğrenildi. 
n ERTUĞRUL GÜN

HAVALİMANINDA 
VİP OTOPARK KRİZİ
Antalya havalimanında VIP araçların bekleme süresi için istenen fahiş otopark fiyatları krize neden oldu. Araç-
lar için 3 bin TL’den başlayan otopark ücretleri 5 bin TL’ye kadar çıktı. En dikkat çeken zorunluluk ise 60 dakika 
üzeri bekleme yapan araçların 1 hafta süre ile giriş yasağı uygulanacak olması oldu.  Sorunu çözüme kavuş-
masını isteyen yüzlerce VIP sürücüsü ANFAŞ Fuar Merkezi önünde toplanarak havalimanı yönetimine seslendi. 

Tutuklu Antalya Büyükşehir Belediye 
Başkanı Muhittin Böcek hakkında yü-
rütülen, “rüşvet ve yolsuzluk” soruş-
turmasında mahkemenin "suçtan zarar 
gören" sıfatı ile 17 iş insanı hakkında 
suç duyurusunda bulunulmasına karar 
vermesi dikkat çekti. 

Antalya Cumhuriyet Başsavcılığı 
tarafından yürütülen soruşturma kap-
samında 5 Temmuz 2025’te tutuklanan 
ve görevinden uzaklaştırılan Böcek, 4 
Mayıs 2026’da ikinci kez hakim karşı-
sına çıktı. 

Duruşmada tahliye kararı bekleyen 
Muhittin Böcek, önce hastaneden alınan 
raporla sonra da mahkeme heyetinin ara 
kararı ile büyük hayal kırıklığı yaşadı. 
Mahkeme heyeti Muhittin Böcek ve 
Gökhan Böcek hakkında tutukluluk 
devam kararı verilirken, 17 iş insanı hak-
kında da dikkat çeken bir karar alındı.

MAHKEMEDEN RÜŞVET ARAŞTIRMASI
Duruşmada oğlu Gökhan Böcek kısa 
bir savunma yaparken, Muhittin Böcek 
ise avukatları aracılığıyla hakkındaki 
suçlamalara ilişkin detaylı açıklamalarda 
bulundu. Antalya’da görülen davanın 
4’üncü celsesinde mahkeme heyeti ara 
kararını 8 Mayıs 2026 tarihinde açıkla-
dı. Kararda, soruşturma dosyasında adı 
geçen ve suçtan zarar gören iş insanları 
hakkında “rüşvet suçunun oluşup oluş-
madığının değerlendirilmesi” amacıyla 
Antalya Cumhuriyet Başsavcılığı’na suç 
duyurusunda bulunulmasına hükmedildi.

17 İŞ İNSANI KİMLER?
Mahkemenin, "suçtan zarar gören" sıfa-
tıyla durumlarının değerlendirilmesi için 
Antalya Cumhuriyet Başsavcılığı'na yazı 
yazdığı isimler arasında Yusuf Yadoğ-
lu, Bülent Çeken, Mete Yapal, Berkan 
Genç, Ali Altun, Mehmet Salih Akar, 
Taner Akar, Emin Kemal Hesapçıoğlu, 
Mehmet Akif Kiraz, Hakan Işık, Rama-
zan Karabulut, Sezgin Köysüren, Demir 
Demir, Muvakkaf Erdoğan, İbrahim 
Tunç, Fikret Bayram ve sanık Serkan 
Temuçin yer aldı.

YENİDEN İFADELERİ ALINABİLİR
Antalya Körfez Gazetesi muhabiri Ertuğ-

rul Gün'ün haberine göre; söz konusu 
isimler hakkında yürütülecek inceleme 
kapsamında, belediye ile iş ilişkileri, 
ihale süreçleri ve para transferlerine 
ilişkin iddiaların araştırılacağı öğrenildi. 
Mahkemenin verdiği karar sonrası gözler 
Antalya Cumhuriyet Başsavcılığı’nın 
başlatacağı yeni soruşturma sürecine 
çevrildi. 

Dosyada adı geçen iş insanlarının 
ifadeye çağrılabileceği de gelen iddialar 
arasında yer aldı. Adı geçen iş insanla-
rından birçoğu verdikleri paraları borç ya 
da baskı altında kaldıkları gerekçesiyle 
verdiklerini beyan etti.

 “30 MİLYON LİRA BORÇ VERDİM”
Mahkemenin bu kararının ardından bahsi 
geçen iş adamlarının mahkemede ve sav-
cılıkta verdiği ifadeler yeniden gündeme 
geldi.

Duruşmaya SEGBİS ile bağlanarak 
Gökhan Böcek’e 30 milyon lira borç 
verdiğini de kaydeden Yusuf Yadoğlu, 
“Gökhan Böcek ofisime geldi. Eşi ile 
ayrılacağını ve daire alması gerektiğini 
söyledi. Ben de neye istinaden 30 milyon 
vereceğimi söyledim. Gökhan kendi 
dairesini satınca vereceğini söyledi. ‘Ba-
bamın bilgisi dahilinde geliyorum’ dedi. 
Ben de ödemeyi yaptım.” dedi.

“500 BİN LİRA ÖDEME YAPTIM”
İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığı’nın 
yürüttüğü bir soruşturma kapsamında tu-
tuklu bulunan Sezgin Köysüren, “Güneş 
Mahallesinde inşaat yapmaktayım. Yapı 
ruhsatı alamıyorduk, 5 parseli beledi-
yeye yaptım, 3 parseli kendime aldım. 
İşlerimde aksama vardı. Serkan bey, 6 
dükkandan 5'sini Muhittin Böcek’e, 1 
tanesini kendine istedi. 

2024 seçimi öncesi fatura üzerinden 
ödeme yapılmasına ilişkin ise 500 bin 
lira ödeme yaptım. Serkan bey aradı, 
'Destek olmamız, yalnız bırakmamamız 
lazım' dedi, 475 bin lira verdim. Şikayet-
çiyim." dedi.

“KORKUDAN DOLAYI YAPMAK
 ZORUNDA KALDIM”

Berkan Genç, “Biz plaj çalıştırı-
yorduk. Aynı zamanda ASAT’ta asfalt 

yapıyorduk ve hak edişlerimiz vardı. 
Sıkıntılı bir süreç yaşadık, alacağımızı 
vermezlerse ödemelerimiz konusunda 
sorun yaşardık. Önce saat talebi oldu. 
Israrı üzerine aldık. 
Saati şoför Ali beye teslim etmiş. Ben de 
her şeyi korkudan dolayı yapmak zorun-
da kaldım.” sözlerine yer verdi.

“YAKLAŞIK 135 MİLYON KÜSUR TL”
Bülent Çeken ise 31 Temmuz 2025 
tarihinde Cumhuriyet Başsavcılığında 
alınan ifadesinde, “Soruşturma dosyanıza 
konu emniyet tarafından tespiti yapılan iş 
ortağım Mete Yapal ve şahsım tarafından 
gönderilen para transferleri doğrudur. 
Yaklaşık 135 milyon küsur TL para ben 
ve ortağım tarafından Gökhan Böcek'e Fi-
nike Döviz aracılığıyla verilmiştir.” dedi.

“80 MİLYON TL'LİK PARA TRANSFERİ”
Aynı tarihte ifade veren bir başka isim 
de Mete Yapal oldu. Yapal ifadesinde, 
“Tespiti yapılan 80 milyon TL'lik para 
transferi şahsım tarafından Gökhan 
Böcek’in yönlendirdiği Finike Döviz 
bürosu hesabına yatırılmıştır. Bu süreç 
öncesinde hak edişlerimizin sekteye 
uğraması nedeniyle Gökhan Böcek öde-
melerin çıkabilmesi için 100 Milyon TL 
para talebinde bulunmuştur. 

Paranın ödenmemesi halinde de 
doğrudan bizim için iyi olmayacağı, 
ödemelerde sıkıntıya girebileceğimiz 
şeklinde tehditler savurmuştur. İlerleyen 
süreçlerde tehditler teminatın yakılarak 
ihaleden yasaklanabileceği boyutuna 

ulaşmıştır.” dedi.

“1 MİLYON TL NAKİT İLE 1 MİLYON 
TL'LİK YAKIT KARTI”
Emin Kemal H.'nin şirketinin finans 
bölümünde çalışan tanık Erdal Z., "23 
yıldır finans yöneticisiyim. Yerel seçim-
ler öncesi Emin Kemal H., 1 milyon TL 
nakit ile 1 milyon TL'lik yakıt kartı çı-
karmamı istedi. Gökhan Böcek ofisteydi, 
para ile yakıt kartını ofise bıraktım. Emin 
Bey, yine yıl sonuna doğru beni aradı, 
600 bin TL istedi. Gökhan Böcek yine 
oradaydı, bırakıp çıktım. 3-4 gün sonra 
yine 400 bin TL istendi, Gökhan Böcek 
varken masaya bırakıp çıktım. Bir miktar 
dolar istedi, bir zarf içerisine koydum. 

Emin Bey ve Gökhan Böcek oturu-
yorlardı, masaya bırakıp çıktım. İçeride 
çok kısa süre kaldığım için paraların 
ne amaçla gittiğini bilmiyorum." diye 
konuştu.

 “250 BİN TL ÖDEME YAPTIM”
Suçtan zarar gören Muvakkaf Erdo-
ğan, iskân işlemleri için Tuncay K.’nın 
kendisinden üç parça halinde toplam 250 
bin TL para aldığı iddiasına ilişkin ifade 
verdi. Şikayetçi olmadığını belirten Er-
doğan, "İnşaat yapıyorduk. Konu ruhsat 
ve iskân sürecinde gündeme geldi. Tun-
cay K., belediyenin ihtiyaçları olduğunu 
söyleyerek bağışta bulunmamızı istedi, 
tehdit etmedi. 

Nakit olarak Tuncay Bey’e odasında 
250 bin TL ödeme yaptım. Yoğunluktan 
dolayı süreç gecikiyordu, hızlandırılması 
için yaptım. Kimseden şikayetçi değilim, 
davaya katılma talebim yok.” sözlerine 
yer verdi.

“20 MİLYON PARA TESLİM EDİLDİ”
Yusuf Yadoğlu’nun muhasebe çalışanla-
rından tanık Savaş Vural, 15 Ekim 2025 
tarihinde işinden ayrıldığını söyledi. 
Vural, “Yusuf Yadoğlu şirketin sahibi. 
Yusuf bey, Selahattin beyle görüşmemi 
istedi. 3 Nisan 2025 tarihinde 20 milyon 
para teslim edildi. 2 Mayıs 2025 tari-
hinde ve başka tarihlerde de para teslim 
edildi." diye konuştu. 
n ERTUĞRUL GÜN

Antalya Büyükşehir Belediyesi’ne yönelik yürütülen “rüşvet ve yolsuzluk” operasyonunda gözler 17 iş insanına 
çevrildi. Muhittin Böcek’in hakim karşısında çıktığı duruşmada mahkemenin "suçtan zarar gören" 17 iş insanı 
hakkında suç duyurusunda bulunulmasına karar vermesi, “İş insanları rüşvet mi verdi?” sorusunu akıllara getirdi.

GÖZLER 17’LERDE
MUHITTIN BÖCEK’E RÜŞVET MI VERDILER?

Antalya’nın simgesi Yivli Minare 
Külliyesi’nde, tarihi yapıların arasına 
inşa edilen tuvalet hizmete girdi. 40 
TL’lik giriş ücreti ve konumu, “Hizmet 
mi, rant mı?” tartışmalarını beraberinde 
getirdi.Tartışmaların odağındaki tuvalet; 
Selçuklu dönemine ait Atabey Armağan 
ve İmaret medreselerinin hemen yanına, 
Nigar Hatun Türbesi ve Antalya Mevlevi-
hanesi’nin çok yakınına konumlandırıldı. 
İnşaat sürecinde “tarihi dokuya zarar 
verdiği” gerekçesiyle yerel halk ve çev-
reciler tarafından protesto edilen yapının, 
bölgenin silüetini bozduğu iddia ediliyor.

10 METRE İLERİDE ÜCRETSİZ 
Bölgedeki en büyük eleştiri konusu ise 
projenin gerekliliği üzerine yoğunlaşıyor. 
Yeni açılan tuvaletin yaklaşık 100 metre 
ilerisinde, Muratpaşa Belediyesi’ne ait 
ücretsiz bir umumi tuvaletin hizmet ver-
diği öğrenildi. Ücretsiz bir alternatifin bu-
lunduğu noktada, tarihi mirasın ortasına 
ticari bir yapı inşa edilmesi, vatandaşlar 
tarafından “kentin geçmişine ve estetiği-
ne saygısızlık” olarak değerlendiriliyor.

FİYAT YÜKSEK BULUNDU 
Hizmete giren tuvaletin kullanım ücreti-
nin 40 TL olarak belirlenmesi ise sosyal 
medyada infial yarattı. Özellikle yerli 
turistler ve dar gelirli vatandaşlar için bu 
bedelin fahiş olduğunu savunan çevreler, 
temel bir ihtiyacın ticari gelir kapısına 
dönüştürülmesini eleştirdi.Kullanıcılar, 
“Tarihi bir alanda kamu yararı gözetilme-
si gerekirken, neden rant odaklı bir anla-
yış benimseniyor?” sorusunu sorarken; 
turizm profesyonelleri ise bu durumun 
Antalya’nın imajına zarar verebileceği 
uyarısında bulunuyor. 
n BÜLENT ÖNER/antalyakorfez.com

Tartışmalı tuvalet...

ANTALYA’nın Korkuteli ilçesinde 
Gençlik ve Spor Bakanlığı tarafından 
hayata geçirilen ‘Bisikletini al gel’ projesi 
kapsamında bisiklet turu düzenlendi. 
Kaymakam Sezgin Üçüncü, Belediye 
Başkanı Saniye Caran, Emniyet Müdürü 
Rıdvan Karaaslan ve diğer protokol üye-
leri de katıldığı etkinliğe vatandaşlarda 
yoğun ilgi gösterdi.  Gençlik ve Spor İlçe 
Müdürü Ahmet Tunç, “Şehir içi bisiklet 
turu 7’den 77’ye herkesin katılımıyla 
gerçekleşti. İlçemizde spor kültürünü 
yaymak, bisiklet kullanımını arttırmak, 
bisiklet branşının temelleri olmasını he-
deflediğimiz bu faaliyete olan yoğun ilgi 
hepimizi sevindirdi. n DHA

Farkındalık sürüşü 
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Antalya Kurumlar Vergi Dairesi’ne 
kayıtlı 172 074 0367 numaralı vergi 
mükellefiyim. İşletmemde kullan-
makta olduğum, 21-01-2025 tarihli 
221622 mahsup vezne numaralı 

15.736,80 TL. ve 21-01-2025 tarihli 
221623 mahsup vezne numaralı 

9.445,40 TL. tutarında olmak üzere 2 
(iki) adet tahsilat makbuzum kaybol-

muştur. Hükümsüzdür.

LİDYA TUR TURİZM TAŞIMACILIK 
OTOMOTİV GIDA PETROL LTD.ŞTİ.

(206524 Sicil)

ZAYİ

Antalya’nın Akseki 
ilçesine bağlı 
Değirmenlik 
Mahallesi’nde Eti 
Maden İşletme-

leri Genel Müdürlüğü adına 
yürütülen 34107 sayılı boksit 
madeni ruhsatı kapsamındaki 
kapasite artışı projesine ilişkin 
ÇED raporuna köylülerden 
itiraz geldi. Değirmenlik halkı 
ve Akseki belediyesinin yanı 
sıra  dernek ve kooperatifler 
ile mahalle muhtarlarının imza 
koyduğu  itiraz dilekçesi; Çev-
re, Şehircilik ve İklim Değişik-
liği İl Müdürlüğü’ne sunuldu. 
Projeyle ilgili ÇED dosyasının 
askı süresi içerisinde yapılan 
itiraz başvurusunun ardından, 
ortak bir basın açıklaması 
yapıldı. Yöre halkı, 21 Mayıs 
2026 tarihinde Ankara’da 
bakanlık bünyesinde yapılaca-
ğı duyurulan İDK Toplantısı 
içinde projeyle ilgili itirazları 
içeren bir dosya hazırlıyor

ÇED RAPORU EKSİK VE 
HATALI 
Projeyle ilgili devam eden 
ÇED süreciyle ilgili İDK Top-
lantısı 21 Mayıs’ta Ankara’da 
yapılacak. Antalya  Çevre, 
Şehircilik ve İklim Değişikliği 
İl Müdürlüğüne itiraz dilekçe-
lerini sundular. Konuyla ilgili 
yapılan açıklamada ise Prof. 
Dr. Mustafa Sözen tarafından 
proje sahası ve çevresinde nesli 
tehlikede olan 14 canlı türünün 
listelenmesine rağmen, ÇED 
raporunda bu sayının sadece 4 
canlı türü ile sınırlı olduğu bil-
gisine yer verildi. Açıklamada 
iki ayrı maden ocağı sahasın-
da yürütülecek çalışmaların, 
doğal su deposu niteliğindeki 
bölgenin yeraltı sularına zarar 
vereceği belirtilerek, “Bu 
durum Değirmenlik kaynağı 
ile Akseki içme-kullanma suyu 
kuyusunun olduğu yerlerde ye-
raltı suyu yönüyle bir felakete 

dönüşecektir” denildi. 

NESLİ TEHLİKE ALTINDA 
TÜRLER YOK SAYILDI
İtiraz başvurusunun ardından 
yapılan basın açıklamasında, 
Eti Maden İşletmeleri tara-
fından açılmak istenen boksit 
madeni ocağıyla ilgili hazırla-
nan ÇED raporunun dikkatle 
incelendiği belirtilerek şöyle 
denildi: “Yaptığımız değerlen-
dirmeler sonucunda, söz ko-
nusu ÇED raporunun bilimsel 
gerçekleri tam olarak yansıt-
madığı, eksik ve hatalı veriler 
içerdiği, bölgenin ekolojik, 
hidrolojik ve sosyoekonomik 
özelliklerini yeterince ortaya 
koymadığı kanaatine varıl-
mıştır.Bölge, Toros Dağları 
ekosistemi içinde yer almakta 
olup endemik ve korunması 
gereken çok sayıda bitki ve 
hayvan türüne ev sahipliği 
yapmaktadır. ÇED raporunda 
flora ve fauna envanteri eksik 
hazırlanmış; ulusal ve ulusla-
rarası koruma statüsüne sahip 
türlerin önemli bir kısmına ye-
terince yer verilmemiştir. ÇED 
başvuru dosyasındaki EDR’de 
proje sahası için listelenen 
hayvan türü sayısı 93 olmasına 
rağmen kendisi de bir Aksekili 
olan Prof. Dr. Mustafa Sözem 
tarafından proje sahası ve etki 
alanı olan yakın çevresi için lis-
telenen amfibi, sürüngen kuş ve 
memeli tür sayısı 213’tür. ÇED 
Başvuru Dosyasında proje saha-
sı için nesli tehlikede 4 hayvan 
türü listelenmiş olmasına rağ-
men Prof. Dr. Mustafa SÖZEN 
tarafından hazırlanan listede 14 
nesli tehlikede veya tehlikeye 
yakın tür bulunmaktadır. 

ÇED SÜRECİ SONLANDIRILMAL
Faunası bu kadar zengin 
ve eşsiz bir alanın titizlikle 
korunması ve gelecek ne-
sillere aktarılması ulusal bir 
zorunluluk ve görevdir. Bu 

kadar eksik ve hatalı listelere 
dayanan verilerle sağlıklı bir 
ÇED değerlendirmesi yapmak 
imkansızdır. Sunulan ÇED 
Başvuru Dosyasının iptal edil-
mesi ve askı sürecinin itirazı-
mıza binaen sonlandırılması 
zorunludur. Floristik bulgulara 
göre bu alan, çevresinden izole 
olmuş ve özel mikroklima 
özelliklerini yansıtan hassas 
bir ekosistem karakterlerine 
sahiptir. Boksit maden oca-
ğının açılması durumunda, 
özel habitat tercihi olan lokal 
endemik bitkilerin büyük zarar 
göreceği veya yok olacağı, 
vejetasyon örtüsü doğal doku-
sunun tahrip edileceği ve bu 
zengin ekosistemin çöküşünü 
tetikleyerek geri dönüşü olma-
yan bir bozulma ve yok oluşu 
başlatacağı öngörülmektedir. 
Nadir ve risk altında olan ende-
mik türlerin yaşadığı bu hassas 
ekosistem, bitki ve hayvan gen 
kaynaklarıyla bir bütün olarak 
korunmalıdır. ÇED raporunda 
sunulan Flora bulguları, önemli 
eksiklikler ve hatalı listeler 
içermektedir. Prof. Dr. Ahmet 
Duran tarafından hazırlanan bi-
limsel rapordaki veriler dikkate 
alındığında, sağlıklı bir ÇED 
değerlendirmesinin yapılması 
mümkün değildir.”

SU KAYNAKLARI RİSK ALTINDA
Projeyle ilgili ÇED raporun-
daki eksik değerlendirmelerin, 
Çevre kanunu, milli parklar 
kanunu ve kara avcılığı kanu-
nu hükümlerine aykırı olduğu 
görüşü savunulan açıklamada, 
su kaynaklarıyla ilgili riskler 
de şöyle sıralandı:“Bölge, 
yalnızca Akseki’nin değil, 
Antalya’nın tamamı açısından 
büyük önem taşıyan doğal bir 
su toplama ve besleme havza-
sıdır. Değirmenlik ve çevresi, 
yeraltı ve yerüstü su hare-
ketlerinin kavşak noktasında 
bulunmaktadır. 

FELAKETE DÖNÜŞEBİLİR
Toroslar’ın bu bölgesi adeta 
doğal bir su deposu niteliğin-
dedir. Her iki ocak sahasında 
işletmecilik doğal haliyle 
yeraltı suyu seviyesi altında 
yapılacaktır. Çalışmaların 
yürütülebilmesi için ise ortam 
susuzlaştırılacaktır. Bu durum 
Değirmenlik kaynağı ile 
Akseki içme-kullanma suyu 
kuyusunun olduğu yerler-
de yeraltı suyu yönüyle bir 
felakete dönüşecektir. Gerek 
DSİ gerekse şirket tarafından 
açılan kuyularda net bir şekil-
de görüldüğü gibi bölgedeki 

yeraltı suyu hareketini karstik 
sistem kontrol etmektedir. 
Ocak işletmeciliğinde yapı-
lacak açık ocak, basamaklı 
ve patlatmalı uygulamaların 
karstik dengeyi bozacağı gerek 
sondaj kuyusunun gerekse 
kaynağın olumsuz etkilenmesi 
söz konusudur. Bölgesel yeraltı 
suyu hareketleri yönüyle ince-
lendiğinde proje ocak sahası, 
Değirmenlik kaynağı ve Akse-
ki ilçesi ile merkez köylerine 
içme-kullanma suyu sağlayan 
sondaj kuyuları olduğu saha 
aynı yeraltı suyu sistemi içinde 
yer almakta ve bu açıdan bir 
bütünlük sağlamaktadır. 

MANAVGAT IRMAĞI 
ETKİLENEBİLİR
Boksit ocak işletmeciliği açık 
ocak ve patlatmalı olacaktır. 
Böyle bir işletmecilik yönte-
mi bu dengeyi (yeraltı kasrt 
kanallarının yer değiştirerek 
suyun akış yollarını değiştire-
rek kesinlikle bozma olasılığı 
yüksektir. Bu durum kaynağın 
suyunun daha büyük yapıda 
başka bir karstik yola yönel-
mesine dolaysıyla kurumasına, 
aynı şekilde sondaj kuyusunun 
da verimsiz hale gelmesine ne-
den olacaktır. Ocak sahasında 
yapılacak patlatmalı işletmeci-
lik kaynağın kurumasına neden 
olmanın yanında bu yeraltı 
suyu yolunun değişmesine de 
neden olabilmesi olasıdır. Do-
laysıyla bu durum Manavgat 
ırmağının debisinde olumsuz-
luklara neden olacaktır.”

PROJEDEKİ MEVZUATA 
AYKIRILIKLAR
Maden projesi için yapılması 
planlanan kazı ve patlatma 
faaliyetlerinin, yeraltı su yol-
larının bozulmasına, akarsu ve 
kaynak debilerinin azalmasına, 
tarımsal sulama imkanları-
nın daralmasına, içme suyu 
rezervlerinin zarar görmesine 
ve kuraklık ile çölleşmenin 
hızlanmasına neden olacağı 
çekincelerine yer verilen açık-
lamada; “Bu hususlar; 2872 
sayılı Çevre Kanunu’nun 9. ve 
10. maddelerine,167 sayılı Ye-
raltı Suları Hakkında Kanun’a, 
6200 sayılı DSİ Kanunu’na, 
5403 sayılı Toprak Koruma ve 
Arazi Kullanımı Kanunu’na, 
aykırı sonuçlar doğurabilecek-
tir” denildi. 

ANAYASAL GÜVENCE
HATIRLATMASI
Anayasanın 56. maddesinin, 
“Herkes sağlıklı ve dengeli bir 

çevrede yaşama hakkına sahip-
tir. Çevreyi geliştirmek, çevre 
sağlığını korumak ve çevre 
kirlenmesini önlemek Devle-
tin ve vatandaşların ödevidir” 
ifadelerinin hatırlatıldığı basın 
açıklamasında, “Aynı şekilde 
169. madde ormanların korun-
masını, 44. ve 45. maddeler 
ise toprak ve tarım alanlarının 
korunmasını güvence altına 
almaktadır” ifadelerine yer 
verildi. 

EKONOMİK VE SOSYAL 
YIKIM RİSKİ
Projenin bölgedeki tarımsal 
üretim, turizm ve yerel ekono-
miye yönelik olası etkilerini de 
yer verilen açıklamada; “Tür-
kiye’nin en önemli tarım ve 
turizm merkezlerinden biridir. 
Projenin uygulanması bölge-
deki su kaynaklarının zarar 
görmesi sonucunda: Tarımsal 
üretimin azalmasına, Hayvan-
cılığın olumsuz etkilenmesine, 
İçme ve kullanma suyu temi-
ninde sorunlara, Doğa turizmi 
ve kırsal turizmin zarar gör-
mesine, Bölge halkının yaşam 
kalitesinin düşmesine neden 
olacaktır.Bu etkiler yalnızca 
çevresel değil, aynı zamanda 
ekonomik ve sosyal bir yıkım 
riski taşımaktadır” denildi. 

ÇED RAPORUNU KABUL 
ETMİYORUZ
Bölgedeki madencilik faaliyet-
lerinin geri dönüşü olmayan 
olası sonuçlarına işaret edilen 
açıklamada, yöre halkının 
konuyla ilgili talepleri de sıra-
lanarak şu ifadelere yer verildi: 
“Boksit madeni dünyanın 
birçok bölgesinde bulunabilen 
bir hammaddedir. Ancak: Te-
miz su kaynaklarının, Verimli 
tarım topraklarının, Ormanla-
rın, Endemik türlerin, Doğal 
peyzajın yerine konulması 
mümkün değildir. Akseki İlçesi 
Değirmenlik Mahallesi ve 
çevresi, yalnızca yerel halkın 
değil, Antalya’nın ve gelecek 
nesillerin ortak doğal mirasıdır. 
Su yaşamdır. Suya, toprağa, 
ormana ve geleceğimize sahip 
çıkıyoruz. Su kaynaklarını, 
ormanları, biyolojik çeşitliliği, 
tarımı ve turizmi tehdit eden bu 
proje; kamu yararı, çevre hakkı 
ve sürdürülebilir kalkınma 
ilkeleri ile bağdaşmamaktadır. 
Bu nedenle: Hazırlanan ÇED 
raporunu kabul etmiyoruz. 
Rapora resmî olarak itiraz 
ediyoruz. Projeye ilişkin ÇED 
sürecinin durdurulmasını talep 
ediyoruz.”  n YUSUF YAVUZ

AKSEKI HALKINDAN MADEN PROJESINE ITIRAZ VAR

DEĞIRMENLIK BU 
OCAĞI ISTEMIYOR 
Cengiz Holding’e bağlı Eti Maden İşletmeleri tarafından Akseki Değirmenlik Mahallesi yakınında 
açılması planlanan boksit madeni ocağı için verilen ÇED raporuna yöre halkı itiraz etti. Değirmenlik 
Mahallesi sakinleri; Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Müdürlüğüne itiraz dilekçelerini sundular

KONYAALTI 
Belediye Başkanı 
Cem Kotan, Kon-
yaaltı Belediyesi 
Kreş ve Gündüz 
Bakımevleri’n-
de eğitim alan 
çocuklar için 
gerçekleştirilen 
HayatPark gezisi 
etkinliğinde mi-
niklerin heyeca-
nına ortak oldu. 
HayatPark’ta 
gerçekleşen 
etkinlikte çocuk-

larla yakından ilgilenen Başkan Kotan, 
miniklerin oyunlarına eşlik etti. Kotan 
ayrıca etkinlikte çocuklarla boyama yaptı. 
Etkinliğin sonunda Başkan Kotan, kreş 
öğretmenleri ve öğrencilerle bir de hatıra 
fotoğrafı çektirdi.

HER ŞEYDEN ÖNEMLİ
Çocukların birlikte keyifli vakit geçirme-
sinin önemine dikkat çeken Başkan Cem 
Kotan, “Çocuklarımızın yüzündeki mut-
luluk ve heyecan bizim için her şeyden 
kıymetli. Konyaaltı Belediyesi olarak, 
miniklerin güvenli, mutlu ve sosyal 
bir ortamda büyümeleri için çalışmaya 
devam ediyoruz. Bugün burada çocukla-
rımızla birlikte oyun oynayıp keyifli vakit 
geçirmek bizlere büyük mutluluk verdi. 
Geleceğimiz olan evlatlarımız için sosyal 
ve eğitici etkinliklerimizi sürdüreceğiz” 
ifadelerini kullandı. n BÜLTEN/
KONYAALTI BELEDİYESİ 

HAYATPARK 
BULUŞMASI

Konyaaltı Be-
lediye Başkanı 

Cem Kotan, 
Konyaaltı Bele-

diyesi Kreş ve 
Gündüz Bakı-

mevleri’nde 
eğitim alan ço-
cukların Hayat-

Park gezilerinde 
yanlarında oldu. 

Konyaaltı Belediyesi tarafından yıl 
boyunca ücretsiz olarak hizmete sunulan 
kurslar devam ediyor. Konyaaltı Sanat 
Eğitim Merkezi’nde (KONSEM) verilen 
kurslar sonucunda vatandaşlar, el emeği 
ürünlerini KONSEM Yıl Sonu Sergi-
si’nde sunma fırsatı yakalıyor. Konyaaltı 
Belediyesi, bu yıl da serginin kapılarını 
açmaya hazırlanıyor. Yapılan duyuruya 
göre, 2025-2026 Dönemi verilen kursları 
kapsayan serginin açılışının 14 Mayıs 
Perşembe günü saat 13:00’te gerçekle-
şeceği belirtildi. Nazım Hikmet Fuar ve 
Kongre Merkezi’nde yapılacak olan sergi, 
17 Mayıs Pazar gününe kadar sanatsever-
leri ağırlayacak.Konyaaltı’nda sanatın, 
üretimin ve dayanışmanın güçlenmesine 
katkı sunmaya devam ettiklerini vurgu-
layan Konyaaltı Belediye Başkanı Cem 
Kotan, “KONSEM kursiyerlerimizin 
yıl boyunca büyük emek ve özveriyle 
hazırladığı birbirinden değerli eserleri 
vatandaşlarımızla buluşturacak olmanın 
mutluluğunu yaşıyoruz. Sanata ve üretime 
değer veren tüm vatandaşlarımızı KON-
SEM Yıl Sonu Sergisi’ni ziyaret etmeye 
davet ediyorum” diye konuştu. 
n BÜLTEN/KONYAALTI BELEDİYESİ 

KONSEM YIL SONU 
SERGİSİ AÇILIYOR



Antalya’nın 
90’lı yıllarda 
kardeş şehir 
olduğu 
Alman-

ların yüzde sekseninin 
tatil döneminde soluğu 
aldığı Bayvera’nın 
Bodrum’u, Çeşmesi 
diyebileceğimiz Nurn-
berg turizminin kaynak 
pazarında Amerika, İtalya, 
İsviçre ve Polonya ise ilk 
sıralarda yer alırken Türkiye’de 
48 ülke arasında ilk 19’da yer alarak 
dikkat çekiyor. 

4 BUÇUK MİLYONU AŞAN YOLCU
Almanya’nın en büyük 9.  Bavyera 
Eyaleti’nin ise  Münih Havalimanı’ndan 
sonraki ikinci büyük havalimanı olma 
özelliğini taşıyan ve adını, Nürnberg’in 
ünlü ressamı Albrecht Dürer’den alan 
havalimanı 2025 yılında 2024’e göre 
yüzde 11.9 artış sağlayarak 4 milyon 508 
bin 765 yolcu sayısına ulaşarak tarihi 
rekorunu kırdı. Bu artışta Türk ziyaretçi 
sayısında 2024 yılında yüzde 43’lük kay-
dedilen artışın önemli bir payı var kuş-
kusuz. Nurnberg Havalimanı’nın turizm 
bakımından yolcu sayısındaki artış ise 
kesinlikle bir tesadüf değil. Kaynakların 
doğru politikalarla maksimum seviyede 
değerlendirilmesinin sonucu…
Nürnberg–Türkiye hattında hava trafiği 
artık sadece Almanya’da yaşayan Türk-
lerin ziyaretleriyle sınırlı değil Son yıl-
larda Türkiye’den de Nürnberg’e yönelik 
ciddi bir turizm ilgisi oluşmuş durumda.
Nürnberg Albrecht Dürer Havalimanı 

Havacılık Satış ve 
Trafik Geliştirmeden 

Sorumlu Başkan 
Yardımcısı  Ch-
ristian Käser ile 
Nürnberg Hava-
limanı’nın yolcu 
trafiği üzerine 
konuştuk.

n Havalimanı’n-
da yolcu trafiğinizle 

ilgili verileri bizimle 
paylaşabilir misiniz?

 Evet, aslında Nürnberg Hava-
limanı Almanya’nın en büyük dokuzun-
cu havalimanı. Geçen yıl yolcu sayıları 
açısından tüm zamanların en yüksek 
seviyesine ulaştık. Yıllık 4,5 milyon 
yolcu ile tüm zamanların rekorunu kırdık 
ve bu mutlak rekordu. 2019 seviyelerinin 
de üzerindeyiz. Şöyle düşünmelisiniz, 
Alman havalimanları ortalama olarak 
2019 pandemi öncesi sayıların altında. 
Yaklaşık yüzde 90 toparlanma seviye-
sindeler ve biz yüzde 108 toparlanma ile 
yılı kapattık. Yani eskisinden daha güçlü 
durumdayız. 

TÜRKLER NÜRNBERG’DE TURİSTLİĞİ SEVDİ
n Peki bu rakamların içinde Türki-
ye’nin yeri nedir?
AslındaTürkiye bizim için en güçlü 
pazar. Her yıl Türkiye’ye ve Türki-
ye’den 1 milyondan fazla yolcumuz 
var. Geleneksel olarak bu büyük bir dışa 
giden pazardı. Almanya’da yaşayan Türk 
topluluklarını biliyorsunuz, bu yüzden 
çok sayıda VFR yolcumuz var. Elbette 
tatil pazarı ya da Alman güneş ve deniz 

tatilcilerinin Türkiye’ye seyahat etmesi 
hâlâ en büyük segment. Ama özellikle 
son 2-3 yılda gördüğümüz şey, burada 
yaşayan Türkiye kökenli insanlarla hiçbir 
bağlantısı olmayan daha fazla Türk insa-
nının Nürnberg’e gelip Nürnberg’i ziyaret 
etmesi. Bunu görmek oldukça ilginç.

n Bunu neye bağlıyorsunuz?
Çünkü Türkiye’de son on yıllarda büyü-
yen Türk ortasınıfı Berlin’de, Londra’da, 
Paris’te ve Roma’da bulundu ve şimdi 
çok ünlü olmayan ikincil şehirleri, özel şe-
hirlere yönelmeye başladılar. Umarım sizin 
deneyiminiz de burada, harika şehrimizde 
ve çevresinde keşfedilecek ve görülecek 
çok şey olduğu yönündeydi. Türkiye pazarı 
için Nürnberg’i bir destinasyon olarak 
tanıttığımız konulardan biri bu.

CORENDON EN ÖNEMLİ 
PARTLERİMİZDEN BİRİ
n Nürnberg Havalimanı’nda Türki-
ye’den hangi havayolu şirketleri ile 
çalışıyorsunuz?
Sekiz havayolu şirketi ile çalışıyoruz. En 
büyük partnerimiz kesinlikle Corendon 
Airlines. Corendon Airlines ile ilgili 
harika olan şey, aslında Türk kökenli 
bir havayolu olması ama bildiğiniz gibi 
Malta “Air Operator Certificate” sine 
sahip olmaları. Bu AOC Avrupa Birliği 
içinde uçmalarına izin veriyor. Şu anda 
Nürnberg’de iki üs uçakları var. Bu 
yüzden bizim en büyük müşterimiz ve 
Türkiye’de de çok güçlü bir varlıkları 
var. Antalya’ya uçuyorlar ve tabii ki yaz 
dönemlerinde İzmir’e, zaman zaman da 
başka destinasyonlara uçuyorlar. Bunun 
dışında Turkish Airlines İstanbul’a 

uçuyor, Pegasus Airlines İstanbul’a ve 
Antalya’ya uçuyor. Antalya hattında ay-
rıca SunExpress ve Pegasus Airlines var. 
Bunlar Antalya hattının temel havayolla-
rı. Bazı sezonluk havayolları da var.

n Sanırım yaz sezonunda uçuş 
sayıları artıyor. Belki de Antalya 
sıcağından bunalan Antalyalılar 
daha serin bir yaz tatili geçirmek 
için Nürnberg’e geliyor. Bu anlamda 
rekorunuz nedir?
Evet, rekor sadece Antalya’ya 600 bin 
yolcu. İlginç olan şey şu ki Antalya 
ile birlikte biz Almanya’daki dört-beş 
havalimanından biri olarak 24 saat 
açığız. Bu da tüm Türk taşıyıcılarının 
uçaklarını çok verimli şekilde kullan-
malarına olanak sağlıyor. Genellikle 
gece saatlerinde bize uçuyorlar. Şunu 
hayal etmelisiniz, yazın en yoğun gece-
lerinde gece yarısı ile sabah 4 arasında, 
yani dört saat içinde sadece Antalya’ya 
12 kalkış rekorumuz var. Dört saatte 
sadece Antalya’ya 12 kalkış. Bu sahip 
olduğumuz mutlak rekor. Gerçekten 
inanılmaz bir sayı. Ve dediğim gibi 
24 saat açık olmamız, bu durumda 
Antalya üslerinden uçaklarını bir kez 
daha kullanmalarına olanak tanıyor ve 
bu onlara bu hattı uçurmak için özel bir 
fırsat veriyor.

ORTADOĞU’DAKİ SAVAŞ BİZE DE 
BELİRSİZLİK GETİRİYOR
n İran- İsrail - ABD savaşı operas-

yonlarınızı özellikle Türkiye pazarı 
odağında nasıl etkiledi?
Türkiye pazarı stratejisi açısından, 
evet savaş operasyonlarımızı etkiliyor. 
İran’daki savaş bizi iki boyutta etkiliyor. 
İlk boyut ve bence daha kritik olanı yakıt 
fiyatındaki büyük artış. Şu anda yakıt 
fiyatı savaş öncesine göre 2,5 kat arttı 
diyebilirsiniz. Çünkü mesele sadece ham 
petrol fiyatı değil, aynı zamanda rafineri 
marjı olan crack spread de bunun üzerine 
ekleniyor. Bu büyük bir konu.Bu gerçek-
ten bizi etkileyen bir konu. İkinci konu 
ise özellikle Türkiye pazarı için belirsiz-
lik.Şu anda Alman tatil pazarı açısından 
Türkiye’ye olan talepte biraz zayıflama 
görüyoruz.

SEZONLUK YOĞUNLUĞU TÜM YILA 
YAYMAYI HEDEFLİYORUZ
n Türkiye pazarı için gelecek strateji-
leriniz neler? 
 Gelecekte Türkiye pazarı için stra-
tejimize gelirsek, hâlâ çok yüksek 
bir sezonluk yoğunluk var. Temmuz, 
Ağustos ve Eylül aylarında Türklerin 
ya da Almanların güneş ve deniz tatili 
için Türkiye’ye gitmesiyle oluşan büyük 
zirveler yaşıyoruz. Yapmaya çalıştığımız 

şey bu sezonluk yoğunluğu azaltmak. 
Yani eğriyi düzleştirmek ve ara sezonları 
uzatmak.Diğer konu ise incoming, yani 
Türkiye’den Frankonya’ya, Nürnberg’e 
insan getirmek. Frankonya burada böl-
genin adı, Bavyera’nın Frankonya olarak 
adlandırılan kısmı. Bu bizim fikrimiz. 
Ve bunun gerçekten ilginç ve ikna edici 
şekilde çalıştığını görüyoruz çünkü talep 
çok güçlü, özellikle Antalya’dan gelen 
talep. Antalya’yı sadece güneş ve deniz 
destinasyonu olarak düşünüyorsunuz 
ama sonuçta siz uzmanlarsınız; geniş 
Antalya bölgesinde 2 milyon insan yaşı-
yor, çok iyi eğitimli ve satın alma gücü 
yüksek çok sayıda insan var. Türkiye’de 
bir restorana gidip düzgün bir yemek 
yerseniz, özellikle masaya alkol de 
gelirse artık Almanya’da yemek yemek 
Türkiye’den daha ucuz. Yani satın alma 
gücünüzü çok ciddi şekilde artırdınız ve 
bu bize yardımcı oluyor.

ANTALYA FRAPORT TAV İLE DETAYLI 
İŞBİRLİKLERİNE AÇIĞIZ
n Antalya Fraport TAV Havalimanı 
ile iş birliği planınız var mı? Yeni ope-
rasyonlar yapmak için diyaloglarınız 
oluyor mu? 
Antalya Havalimanı ile de çok iyi ilişki-
lerimiz var ama detaylı bir iş birliği yok. 
Yine de birbirimize çok yakınız. Genel 
olarak rakamlar hakkında konuşuyoruz, 
bir havayolunu nasıl kazanabileceğimiz, 
nasıl cazip bir teşvik sistemi oluştura-
bileceğimiz gibi stratejiler üzerine fikir 
alışverişi yapıyoruz

TÜRK MUTFAĞI YETERİNCE BİLİNMİYOR
n Antalya sizin için kişisel olarak ne 
ifade ediyor?
Ayrıca Antalya Belediyesi ile de çok iyi 
iş birliğimiz var. Evet, evet. 25 yıldan 
uzun süredir kardeş şehir anlaşmamız 
var.  Mesela Antalya’daki sahil hattında-
ki eski tramvayın Nürnberg’den geldiği-
ni biliyorsunuz. Antalya’da olduğumda 
eski tramvayla mutlaka bir ya da iki 
durak gitmek benim için her zaman 
kalpten gelen bir mesele oluyor.Dürüst 
olmak gerekirse özel bir şey söylemek 
isterim. Türkiye’yi gerçekten seviyorum 
ve benim için gerçekten harika bir kültür. 
Olağanüstü sıcak bir misafirperverlik, 
dünyada sizin gibi hiç deneyimlemediğim 
bir şey. Ve dünyanın en iyi mutfağı.Bu 
Almanya’da gerçekten bilinmiyor çünkü 
Almanya’da her sokak köşesinde bir 
döner restoranı var ama biz sadece döneri 
biliyoruz. Bu da Türk mutfağı hakkında 
hiçbir şey bilmediğimiz anlamına geliyor 
çünkü mutfak çok zengin. Almanya’da 
kimse bunu bilmiyor. Almanya’da 
yaşarken Türkiye’nin sırlarından biri bu; 
insanlar genellikle sizin zengin kültürünü-
zü ve zengin mutfağınızı bilmiyor. 

 

Antalya Boğaçayı’nda bugün 
öğleden sonra bölgede 
yaşayan vatandaşların 
kaydettiği görüntüler, 
havaların ısınmaya 
başlamasıyla birlikte her yıl 
tekrarlanan kısır döngüye 
işaret ediyor. 

Bu kısır döngü giderek 
daha pahalı, daha zahmetli 
ve daha çok emek isteyen 
bir hale geldi. Çılgın proje 
ve “Antalya’nın pırlanta 
gerdanlığı” diye pazarlanan, 
Işıl Işıl olacağı öne sürülen 

rekreasyon projesi için 
milyonlar harcandı. Bakımı 
ve temizliği için her yıl ayrı 
ayrı milyonlar harcamaya 
devam ediyor. 

Bölgede yaşayan vatandaşlar 
bir nefeslenme alanına 
kaybederken, etrafa sinek 
ve koku yayan bir çevre 

sorununa dönüşen sonuçla 
başbaşa kaldılar. 

Bu yalnızca Antalya’nın 
bir sorunu değil. Son 
yıllarda ülkenin dört bir 
yanında benzer projelerin, 
çoğunlukla yerel yönetimler, 
bazen bakanlıklar, bazen de 
valilikler eliyle uygulandığını 

görüyoruz. 

Artık rekreasyon konusunda 
doksanlı yılların anlayışından 
kurtulmak gerekiyor. 
Günümüzde doğal alanlar 
üzerindeki baskının bütün 
zamanların daha üzerine 
çıktığı ortada iken tüm 
dünyada rekreasyondan çok 
“restorasyon” kavramı öne 
çıkıyor. 

Bu, özellikle doğal alanlar 
açısından daha da önemli. 
Sıfırdan bir rekreasyon 
alanı yaratabilirsiniz, peyzaj 
düzenlemesi yapabilirsiniz, 
bu başka bir şey. Ancak 
mevcut bir doğal alanı 
rekreasyon projesi ile tarif 
etmek ve tüm doğasını 
değiştirmek, ekosistemini altüst 
etmek çözümden çok yeni 
yeni yaratıyor. Boğaçayı’nda 
olan tam da bu. 

Antalya, gelinen noktada 
artık akıl tutulması 
yorgunu bir kent haline 
dönüştü. İnsanlar bunları 
konuşmaktan yoruldu. 
Belki de dünyanın en 
şanslı kentlerinden biri olan 
Antalya’da “çözüme sorun 
bulma” konusunda ihtisas 
yapmış bir yapı 
oluştu. Bir kentin 
içinden nehir 
geçmesi çözümdür. 
O kente doğallık, 
güzellik ve değer 
katar, ayrıcalıklı 
kılar. Ama bu 
değeri, değersiz 
hale getirmek ve 
üstelik bunun için 
milyonlar harcamak 
sorundur. Çözüme 
sorun bulmaktır. 

Artık çözüme 
sorun değil, soruna 

çözüm üretmek zorunda 
olduğumuzu anlamak için 
neyin olması gerekiyor? 

Artık rekreasyon değil, 
ekosistem restorasyonu 
döneminde girdiğimizi 
görmek için daha ne kadar 
kayıplar vermemiz gerekiyor?

YUSUF YAVUZ

BOĞAÇAYI 

Roportaj
13 Mayıs 2026 ÇARŞAMBA
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4 SAATTE 12 KALKIŞ
NÜRNBERG-ANTALYA HAVA TRAFİĞİ VIZIR VIZIR

Almanya’nın Bavyera eyaletindeki Albrecht Dürer Nürnberg 
Havalimanı, Türkiye hattında tarihi bir rekor kırdı. Yaz sezo-
nunun en yoğun gecelerinde sadece Antalya’ya 4 saat için-

de 12 uçuş gerçekleşirken, Türkiye yıllık 1 milyonu aşan 
yolcu sayısıyla havalimanının en güçlü destinasyonu oldu.

ECE 
GÜNEŞ
ECE 
GÜNEŞ RoportajRoportajRoportaj
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Nürnberg 
Albrecht 
Dürer Havali-
manı Havacılık 
Satış ve Trafik 
Geliştirmeden 
Sorumlu 
Başkan 
Yardımcısı  
Christian 
Käser
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Antalya’da son yıllarda dö-
vüş sporlarına ilgi artarken, 
muaythai özellikle gençler 
arasında en çok tercih edi-
len branşlardan biri haline 

geldi. Fiziksel dayanıklılık, disiplin ve 
öz güven kazandıran bu spor dalı, aynı 
zamanda gençleri teknoloji bağımlılığı 
ve kötü alışkanlıklardan uzak tutmasıy-
la öne çıkıyor. Spor salonlarında artan 
katılım, muaythainin sadece profesyo-
nel hedefler için değil; hobi ve sağlıklı 
yaşam amacıyla da tercih edildiğini 
ortaya koyuyor. Muaythai Milli Takımlar 
Antrenörü Yasin Urlu, gençlerin spora 
yönelmesinin toplumsal açıdan önemli 
bir kazanım olduğunu belirterek, düzenli 
ve disiplinli çalışmalarla yetenekli spor-
cuları keşfedip milli takıma kazandır-
dıklarını ifade etti. Urlu, “Görüntülerde 

de olduğu gibi oldukça kalabalık bir 
ortamdayız. Bu da muaythaiye ilginin ne 
kadar arttığını gösteriyor. Gençlerimiz 
bu sporu severek ve isteyerek yapıyor. 
Bu bizim için çok önemli” dedi.

DİSİPLİN VE YETENEĞE GÖRE 
Sporcuların seçilme sürecine değinen 
Urlu, “Milli sporcu adaylarını belirler-
ken sadece yetenek değil; aynı zamanda 
disiplin, çalışma azmi ve teknik kapasi-
teyi de göz önünde bulunduruyoruz. İlk 
1-2 aylık süreçte sporcularımızı detaylı 
şekilde gözlemliyoruz. Bu süreçte 
antrenmanlara devamlılıkları, öğrenme 
hızları ve uyumları bizim için belirleyici 
oluyor” diye konuştu. Ailelerle sürekli 
iletişim halinde olduklarını belirten Urlu, 
“Yetenekli sporcularımızın aileleriyle 
birebir görüşmeler yapıyoruz. Bu sporun 

uzun bir yolculuk olduğunu anlatıyoruz. 
Aileler de büyük bir güvenle çocuklarını 
bize emanet ediyor. Biz de bu güveni 
boşa çıkarmamak için elimizden geleni 
yapıyoruz” dedi. 

SAĞLIKLI BİREYLER YETİŞİYOR 
Muaythainin gençler üzerindeki olumlu 
etkilerine dikkati çeken Urlu, “Bizim 
amacımız sadece şampiyon sporcular 
yetiştirmek değil. Aynı zamanda toplu-
ma faydalı, öz güveni yüksek, disiplinli 
bireyler yetiştirmek istiyoruz. Bu spor 
gençlere sorumluluk duygusu kazandı-
rıyor. Aynı zamanda beden sağlıklarını 
koruyor ve yaşlanmayı geciktiren bir 
yaşam tarzı sunuyor. Günümüzde gençler 
maalesef bilgisayar ve telefon başında 
çok fazla vakit geçiriyor. Bu da onları 
hem fiziksel hem de psikolojik olarak 
olumsuz etkiliyor. Biz onları spor salon-
larına çekerek kötü alışkanlıklardan uzak 
tutmaya çalışıyoruz” diye konuştu.

GÜÇLENMEK İÇİN BAŞLADIM
16 yaşındaki Ecrin Berfin Oktay, mu-
aythai ile tanışma hikayesini anlatarak, 
“Gazi Anadolu Lisesi’nde okuyorum. Bu 
spora arkadaşlarımla birlikte başladım. 
Özellikle kendimi savunmak amacıyla 
tercih ettim. Günümüzde çevre şartları 
çok güvenli değil, bu yüzden bir kız 
olarak kendimi koruyabilmek benim 
için önemliydi. Başlangıçta hobi olarak 
düşünüyordum ama hocamın desteğiyle 
kendimi geliştirdim ve şampiyonalara 
katılmaya başladım. Başarı elde ettikçe 
motivasyonum arttı. Benden etkilenen 
birçok arkadaşım bu spora başladı. Onla-
ra cesaret verdim diyebilirim. Bu da beni 
ayrıca mutlu ediyor” dedi.

SPOR SOSYALLEŞMEMİ SAĞLADI
Okul ve sporu birlikte yürütmenin zor 

olmadığını dile getiren Oktay, “Aksine 
spor bana daha iyi geliyor. Burada farklı 
insanlarla tanışıyorum, farklı bir ortam 
ve kültür görüyorum. Evde telefonla 
vakit geçirmek yerine buraya gelmek be-
nim için çok daha faydalı” diye konuştu. 

9 YILDIR BU SPORUN İÇİNDEYİM
15 yaşındaki İrem Tekdaş ise küçük 
yaşta başladığı muaythaide önemli başa-
rılara imza attığını belirterek, “Hızır Reis 
Mesleki Teknik ve Anadolu Lisesi’nde 
okuyorum. Bu spora amcam ve babam 
sayesinde başladım. 
9 yıldır aktif olarak devam ediyorum. 
Antalya birinciliklerim ve okul birinci-
liğim var. 2023 yılında Avrupa ikincisi 
oldum, aynı yıl minikler kategorisinde 
dünya birinciliği elde ettim. Bu başarılar 
beni daha da motive etti. İleride antrenör 
olmak ve kendi spor salonumu açmak 
istiyorum. Hem kız hem erkek öğrenci-

lerime kendilerini savunmayı öğretmek 
istiyorum” dedi. Ailesini ve çevresini 
de spora teşvik ettiğini belirten Tekdaş, 
“Başta bana inanmayanlar şimdi destek 
oluyor. Onları da salona getiriyorum, 
spora yönlendirmeye çalışıyorum” diye 
konuştu.

SPOR BENİ MUTLU EDİYOR
11 yaşındaki Ömer Faruk Gökkaya da 
küçük yaşta spora başladığını belirte-
rek, “6’ncı sınıfa gidiyorum. Babamın 
yönlendirmesiyle başladım. Daha önce 
farklı dövüş sporlarıyla da ilgilendim. 
Aynı zamanda satranç ve yüzmeye de 
gidiyorum. Akdeniz bölgesinde yapılan 
yarışmada minikler kategorisinde üçüncü 
oldum. Bu beni çok mutlu etti. Birçok 
arkadaşım spor yapmıyor. Onlara mutla-
ka başlamalarını söylüyorum. Spor beni 
hem mutlu ediyor hem de daha disiplinli 
olmamı sağlıyor” dedi. n DHA

Antalya’da son yıllarda uzak doğu sporlarına olan ilgi çığ gibi büyüyor. Gençle-
rin teknoloji bağımlılığından ve kötü alışkanlıklardan uzaklaşmasını sağlayan 
Muaythai, şehirde hem bir yaşam tarzı hem de şampiyonluk kapısı haline geldi.

Antalya’da son yıllarda uzak doğu sporlarına olan ilgi çığ gibi büyüyor. Gençle-
asını sağlayan 

Muaythai, şehirde hem bir yaşam tarzı hem de şampiyonluk kapısı haline geldi.

GENÇLER BU 
RİNGİ SEVDİ

Rusya’nın en prestijli koşu orga-
nizasyonları arasında gösterilen 
Kazan Maratonu’nda sporcular 
tarihi dokusuyla öne çıkan par-
kurda, UNESCO Dünya Mirası 
Listesi’nde yer alan Kazan Krem-
lini, Kul Şerif Camii, Milenyum 
Köprüsü ve Kaban Gölü gibi 
önemli noktaların arasından geçti. 
Organizasyonda 42 kilometrenin 
yanı sıra 3 kilometre, 10 kilomet-
re ve yarı maraton kategorilerinde 
de yarışlar düzenlendi. Bu yılki 
maratona, Rus atlet Vladimir 
Nikitin’in 2 saat 8 dakika 7 
saniyelik derecesi damga vurdu. 
Nikitin, elde ettiği süreyle Rusya 
topraklarında koşulan en hızlı 
maraton derecesine imza attı. 

ANALİZ EDİLDİ
BRICS Maraton Ligi kapsamında 
düzenlenen etkinlik sonrası Ali 
Bıdı, Rusya’nın Dombay böl-
gesinde gerçekleştirilen özel bir 
sağlık ve spor etkinliğine katıldı. 
6-7 Mayıs tarihlerinde “Taukel” 

apart otelde düzenlenen program-
da Bıdı, düzenli spor ve sağlıklı 
beslenmenin önemine ilişkin 
deneyimlerini katılımcılarla 
paylaştı. Organizasyonda ayrıca 
Ali Bıdı ile 86 yaşındaki Bo-
ris-Hadji Erkenov arasında sağlık 
ve fiziksel dayanıklılık analizleri 
yapılarak bilimsel karşılaştırma 
çalışması gerçekleştirildi. n İHA 

Bilimsel karşılaştırma
ANFAŞ Yönetim Kurulu Başkanı Ali Bıdı (76), Rusya’nın Tataristan Cumhuriyeti’nin başkenti Kazan’da 
düzenlenen 42 bin 195 kilometrelik Kazan Maratonu’nda ki gösterdiği performansla dikkat çekti. 
Bıdı ile 86 yaşındaki Boris-Hadji Erkenov arasında bilimsel karşılaştırma çalışması gerçekleştirildi

BURSA’daki 2’nci Lig Beyaz 
Grup Play-Off Finali’nde 
Elazığspor’u yurt dışında 
bile birçok futbol sayfasında 
gündem olan seri penaltılarla 
8-7 yenerek tarihinde ilk kez 
Trendyol 1’inci Lig’e yükse-
len Muğlaspor, kente dönü-
şünce coşkulu şampiyonluk 
kortejiyle karşılandı. Nefes 
kesen finalin ardından takı-
mın Muğla’nın merkez ilçesi 
Menteşe’ye dönüşünde büyük 
coşku yaşandı. Yeşil-beyazlı 
ekip için yüzlerce araçlık 
konvoy oluşturulurken, 
Menteşe-Yatağan Karayolu’n-
dan Cumhuriyet Meydanı’na 
kadar binlerce taraftar 
meşaleler, marşlar ve 
tezahüratlarla takım-
larını bağrına 
bastı. Yıllarca 
2’nci Lig ve 
3’üncü Lig’de 
yer alan, 3 
sezon içinde 
Bölgesel Ama-
tör Lig’den üst 
üste 3 şampi-
yonlukla 1’inci 
Lig’e yükselen 
Muğlaspor’un tari-
hi başarısının sevinci 
tüm kenti sardı. Taraftar-

lar, sokakları bayram yerine 
çevirdi. Yüzlerce araçla kente 
dönen kafileyi karşılayıp 
eşlik ederek korna sesleri ve 
meşaleler eşliğinde ilerleyen 
konvoy, şehir merkezine 
kadar uzandı. Muğlasporlu 
futbolcuları taşıyan otobüs 
Cumhuriyet Meydanı’na ulaş-
tığında ise ortaya unutulmaz 
görüntüler çıktı. Meydanı 
dolduran binlerce taraftar, 
futbolcuları alkışlar ve teza-
hüratlarla karşıladı. Şampi-
yonluk şarkıları söylenirken, 
meydan uzun süre yeşil-beyaz 
renklere büründü.  n DHA 

Coşkuyla karşılandı 

TRENDYOL 1’inci 
Lig Play-Off yarı final 
ilk maçında evinde 
Arca Çorum FK’yı 
kaptanı Ali Aytemur’un 
golüyle 1-0 yenen 
Sipay Bodrum Futbol 
Kulübü final için dev bir adım attı. Cuma 
günü Çorum’da oynanacak maç öncesi 
avantajı cebine koyan, ayrıca ilk yarıda 
Seferi ile penaltı atışından da yararla-
namayan yeşil-beyazlılar, geçen sezon 
veda ettiği Süper Lig’e dönme yolunda 
camiasını umutlandırdı. Dolu tribünler 

önünde oynanan maçta 
net fırsatları kaçıran 
yeşil-beyazlılar, ilk 
turda da Pendikspor’u 
elemeyi başardı. Çorum 
deplasmanına avantajlı 
çıkacak Bodrum FK’ya 

final için beraberlik de yeterli olacak. Ço-
rum Futbol Kulübü müsabakayı tek farklı 
sonuçla kazanırsa karşılaşma uzayacak, 
sonuç değişmezse finale kalan takım seri 
penaltı atışları sonrası belirlenecek. Ço-
rum FK’nın 2 ya da daha farklı kazanması 
halinde Bodrum takımı elenecek.  n DHA 

Bodrum 
umutlandırdı
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Mayıs’a bağlayan gece 
baharın gelişini kutlamak 
amacıyla denize atılan 

Hıdırellez dilekleri, bu yıl da Akde-

niz’in dip derinliklerinde kirliliğe 
yol açtı. Vatandaşların su geçirmez 
poşetlere koyup, kırmızı kurdelelerle 
bağlayarak denize bıraktığı not-
lar, çevre temizliği yapan dalgıçlar 

tarafından tek tek 
toplandı.
Konyaaltı Var-
yant ve Atatürk 
Parkı açıklarında 
dalış gerçekleşti-
ren profesyonel 
dalgıç Hüseyin 
Fırat, deniz 
dibinin adeta bir 
dilek tarlasına 
döndüğünü be-
lirtti. Poşetlerin 
dalgalarla kıyıya 
vurmaması için 
içlerine taş konulduğunu söyleyen 
Fırat, karşılaştığı manzarayı şu söz-
lerle özetledi:”Denizin altı tamamen 
kağıt ve poşet parçalarıyla dolmuş 
durumda. Elimden geldiğince topla-
dım ama bitecek gibi değil. Kırmızı 
keselerin içi hep notlarla dolu. Bir 
vatandaşımız adeta Manas Desta-

nı’nı baştan yazmış, upuzun bir liste 
hazırlamış. Ev, araba, cep telefonu, 
elektrikli süpürge, evlilik ve sınırsız 
para isteyenler var. Hatta birisi ev 
dileğini garantiye almak için poşetin 
içine gerçek ev anahtarı koymuş.”
DİLEK KUTULARINDAN 58 TL ÇIKTI
Deniz temizliği sırasında ilginç bir 

detayla da karşılaştığını aktaran Fırat, 
neredeyse her dilek poşetinin içinden 
şans ve bereket getirmesi amacıyla 
konulmuş madeni paralar çıktığını 
söyledi. Fırat, “Açtığım keselerin 
içinden birer liralık madeni paralar 
çıktı. Deniz dibinden bu şekilde top-
lam 58 TL topladım” dedi.
UMUTLARIMIZ ZEHİRLEMESİN
Yazılan mürekkepli kağıtların, plastik 
kaplamaların ve naylon poşetlerin 
deniz ekosistemine büyük zarar ver-
diğini hatırlatan dalgıç Hüseyin Fırat, 
vatandaşlara duyarlılık çağrısında 
bulundu. 

Geleneklerin yaşatılması gerektiği-
ni ancak bunun çevreye zarar verme-
den yapılması gerektiğini vurgulayan 
Fırat, dileklerin denize atılmak yerine 
toprağa gömülmesi veya gül ağaçla-
rının altına bırakılması gerektiğinin 
altını çizdi. n DHA 

DENİZDEN ‘UMUT’ 
VE ‘KİRLİLİK’ ÇIKTI
Antalya’da her yıl büyük umutlarla kutlanan Hıdırellez’in ardından, deniz tabanı dilek poşetleri ve plastik atık-
larla doldu. Konyaaltı sahilinde dalış yapan Hüseyin Fırat, denizden onlarca kırmızı kese ve madeni para çıkardı.

ANTALYA Büyükşehir Bele-
diyesi, okul öncesi eğitimde 
kaliteli, güvenli ve çağdaş bir 
ortam sunmayı sürdürüyor. 
Her çocuğa modern ve konfor-
lu koşullarda nitelikli eğitim 
imkanı sağlamak amacıyla 
hizmet veren Büyükşehir Bele-
diyesi’nin Gazipaşa’dan Kaş’a 
kadar uzanan 19 kreş ve gündüz 
bakımevinde çocuklar; eğitim 
ve sosyal gelişimi destekleyen, 
güvenli ve donanımlı ortamlar-
da öğrenim görüyor.
GELİŞİME KATKI SAĞLIYOR 
Antalya Büyükşehir Belediyesi 
Başkan Vekili Büşra Özdemir 
de100. Yıl Sedir Spor Komp-
leksi’nde bulunan kreşi ziyaret 
ederek çocuklarla bir araya 
geldi. Sınıfları gezip yürütülen 
çalışmalar hakkında bilgi alan 
Özdemir, çocuklarla yakından 
ilgilenerek onların etkinlikleri-
ne eşlik etti.Kreşlerde verilen 
eğitimin çocukların gelişimine 

önemli katkı sağladığını belir-
ten Özdemir, belediye olarak 
ailelerin yanında olmaya devam 
edeceklerini ifade etti. Eğitim-
den sosyal etkinliklere kadar 
birçok alanda hizmet veren 
kreşler, çocukların hem öğren-
mesine hem de keyifli vakit 
geçirmesine olanak tanıyor.

ÇOCUKLAR TAKİP EDİLEBİLİYOR
Çocuğu Antalya Büyükşehir 
Belediyesi’ne bağlı Cam Pira-
mit Kreş ve Gündüz Bakıme-
vi’nde5 yaş grubunda eğitim 
gören veli Hatice BozyarKır-
baş, “Her sabah kızımızı kreşe 
bıraktıktan sonra onu neşeli ve 
mutlu görmek bizi çok rahatla-

tıyor. Sağlık çalışanı olduğum 
için eşimle birlikte nöbet usulü 
çalışıyoruz. 
Bu nedenle okulun güvenlik 
sistemi ve teknolojiyi etkin kul-
lanması bizim için büyük önem 
taşıyor. Uygulama üzerinden 
çocuğumuzun beslenmesinden 
günlük sağlık durumuna kadar 
düzenli bilgilendirme yapılması 
içimizi rahatlatıyor” diyerek 
memnuniyetini dile getirdi. 
BÜYÜKŞEHİR’İN KREŞLERİNE TAM NOT
Velilerden Gülizar Solak ise 
“Çocuklarımız hafta sonu tatil-
de oldukları zaman bile okula 
gitmek istediklerini heyecanla 
söylüyor. Gün içinde yaptıkları 
etkinlikleri bizimle paylaşma-
ları ve bizi de bu etkinliklere 
dâhil etmek istemeleri çok 
kıymetli. 
Burası gönül rahatlığıyla tav-
siye edebileceğim bir kurum. 
Çocuğumu nasıl anneme güven-
le bırakabiliyorsam, buraya da 
aynı huzurla emanet edebiliyo-
rum. Gün sonunda çocuğumu 
mutlu bir şekilde teslim almak 
ise bize büyük bir güven ve 
mutluluk veriyor” dedi. 
n BÜLTEN/ABB

Başkanvekilinden 
miniklere ziyaret  

Antalya Büyükşehir 
Belediyesi Başkan Vekili 
Büşra Özdemir, Büyük-
şehir kreşlerinde eğitim 
gören çocuklarla bir 
araya geldi. Büşra Özde-
mir, Büyükşehir Belediye-
si’nin sosyal belediyecilik 
çalışmaları kapsamında 
Antalya merkez ve ilçele-
rinde hizmet veren kreş-
lerin ailelerden yoğun ilgi 
gördüğünü kaydetti. 

Muratpaşa Belediye Başkanı Ümit 
Uysal, 10-16 Mayıs Engelliler Haf-
tası dolayısıyla Engelsiz Kafe’de 
özel gereksinimli bireylerin oluş-
turduğu dernek ve kuruluş temsilci-
leriyle bir araya geldi. Uysal, “Bir 
şehrin ve bir ülkenin gelişmişlik 
derecesini ışıl ışıl caddeler değil, 
dayanışmaya ihtiyacı olan toplum 
gruplarına yapılan muamele belirler. 
En fazla yardıma ve dayanışmaya 
ihtiyaç duyan toplum kesimleri na-
sıl yaşıyor, onlara yönelik yaklaşım 
nedir; ben ona bakarım” dedi.
HER ZAMAN YANINIZDAYIZ
Kent yaşamını herkes için erişilebi-
lir hale getirmeye çalıştıklarını ifade 
eden Uysal, yalnızca engelli birey-
ler için değil; kadınlar, çocuklar ve 
yaşlılar için de çalışmalar yürüt-
tüklerini belirtti. Uysal, “Elimizden 
geldiğince sizlerin yanında olmaya 
gayret ediyoruz. Eksiklerimiz var, 
bana yetmiyor. Çok daha farklı 

hayallerim var ama eldeki imkan-
lar buna yetiyor. Dayanışmanız 
için, varlığınız için, çocuklarınıza 
verdiğiniz emek için hepinize çok 
teşekkür ediyorum” diye konuştu.
PROGRAMA KATILAN KURUMLAR
Türkiye Sakatlar Derneği, Aktif 
Engelliler GSK Derneği, Zihinsel 
Engelli Çocukları Koruma Vakfı, 

Beyaz Baston Görme Engelli-
ler Derneği, Altı Nokta Körler 
Derneği, Down Sendromlular 
ve Engelliler Derneği, Akdeniz 
Otizm Spor Kulübü Derne-
ği, İşitme Engelliler Derneği, 
İşitme Engelliler Spor Kulübü, 
Döşemealtı İşitme Engelliler 
Derneği, Engel Tanımayanlar 
Derneği, Engelliler Sanat Evi, 
Biriz Engelsiz Yaşam Derneği, 
Batı Akdeniz Çölyak Derneği, 
Uluslararası Engelli Yaşlılar 
Federasyonu, Türkiye Beyaz Ay 
Derneği, Erişilebilirlikte Yeni-

likçi Çözümler Derneği, Ramazan 
Hatice Savaş Özel Eğitim Uygula-
ma Okulu (OÇEM), Tutku Bakım 
Evi, Artı Nefes Otizm Spor Derne-
ği, Salih Fikri Yaman Özel Eğitim 
Sınıfı, Engelsiz Kafe ve Ramazan 
Savaş Özel Eğitim Sınıfı.
n BÜLTEN/MURATPAŞA 
BELEDİYESİ

Muratpaşa’da 
engeller 

dayanışmayla 
aşılıyor

Kepez Belediyesi, Çankaya Mahallesi’nde alt yapı 
çalışmalarından dolayı uzun süredir beklenen sıcak 
asfalt çalışmalarını tamamlayarak vatandaşların 
hizmetine sundu. Kepez Belediye Başkanı Mesut 
Kocagöz de bölgede gerçekleştirilen çalışmaları 
yerinde inceleyerek mahalle sakinleriyle bir araya 
geldi.. Mahalle sakinlerinin taleplerini dinleyen 
Başkan Kocagöz, Kepez’in her mahallesine eşit 
hizmet götürmek için çalıştıklarını belirtti. Yaklaşık 
5 bin metrekarelik alanda gerçekleştirilen asfalt 
uygulamasıyla birlikte bölgenin çehresi değişirken, 
mahalle meydanlığı da daha modern ve düzenli bir 
görünüme kavuştu.Başkan Kocagöz, incelemeler 
sırasında yaptığı açıklamada vatandaşlara verdikleri 
sözü yerine getirmenin mutluluğunu yaşadıklarını 
ifade ederek şunları söyledi:  “Vatandaşlarımız bize 
gelmişlerdi, tozdan rahatsız olduklarını söylemiş-
lerdi. Biz de onlara alt yapılarıyla ilgili problemler 
olduğunu ancak en kısa sürede yapacağımıza söz 
vermiştik. Yine her zamanki gibi sözümüzü tuttuk, 
başımız öne eğilmedi. Burası yaklaşık 5 bin met-
rekarelik bir alan. Yaklaşık 3,5 milyon liralık asfalt 
dökeceğiz. Elimizden ne geliyorsa yapmaya devam 
edeceğiz. Çankaya Mahallemize şimdiden hayırlı 
olsun.” n BÜLTEN/KEPEZ BELEDİYESİ

ÇANKAYA’DA 
ASFALT ATAĞI


